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TAVARAT

Luokka 1. Kemikaalit teollisiin, tieteellisiin,
valokuvaus- sekä maatalous-, puutarhanhoito ja
metsätaloustarkoituksiin; jalostamattomat teko-
hartsit, jalostamattomat muovit; lannoitteet;
tulensammutusaineet; karkaisu- ja juotosvalmis-
teet; kemialliset aineet elintarvikkeiden säilön-
tään; parkitusaineet; liima-aineet teollisiin
tarkoituksiin. 

Luokka 2. Maalit, lakat; ruosteenesto- ja puun-
suojavalmisteet; väriaineet; peittausaineet; raa'at
luonnonhartsit; lehtimetallit ja metallijauheet
maalaus-, koristus-, kirjapaino- ja taidetarkoi-
tuksiin.

Luokka 3. Valkaisutuotteet ja muut vaatteiden
pesussa käytettävät aineet; puhdistus-, kiillotus-,
tahranpoisto- ja hiontavalmisteet; saippuat; haju-
vedet, eteeriset öljyt, kosmeettiset tuotteet,
hiusvedet; hampaidenpuhdistusaineet.  

Luokka 4. Teollisuusöljyt ja -rasvat; voitelu-
aineet; pölyä imevät, kosteuttavat ja sitovat aineet;
polttoaineet (myös moottoreita varten) 
ja valaistusaineet; kynttilät, lampun sydämet. 

Luokka 5. Farmaseuttiset, eläinlääkintä- ja 
terveydenhoitotuotteet; dieettiravintoaineet  
lääkinnälliseen käyttöön, lastenruoat; laastarit,
sidontatarvikkeet; hampaiden täyte- ja jäljen-
nösaineet; desinfiointiaineet; tuhoeläinten ja
syöpäläisten hävitysvalmisteet; sieni- ja
rikkaruohomyrkyt.

Luokka 6. Epäjalot metallit ja niiden seokset; 
metalliset rakennusaineet; siirrettävät metalliset
rakennukset; metallitarvikkeet rautatiekiskoja
varten; ei-sähköiset metallikaapelit ja langat;
rautatavarat, pienet metalliesineet; metallijohdot 
ja -putket; kassakaapit; epäjalot metallitavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; malmit.

Luokka 7. Koneet ja työstökoneet; moottorit
(paitsi maa-ajoneuvoihin); kytkimet ja voiman-
siirtolaitteet (paitsi maa-ajoneuvoihin); maan-
viljelysvälineet, muut kuin käsikäyttöiset;
munanhautomakoneet.

Luokka 8. Käsityökalut ja -välineet; veitset,
haarukat ja lusikat; teräaseet; parranajolaitteet.

Luokka  9. Tieteelliset, merenkulku-, geodeettiset,
sähkö-, valokuvaus-, elokuva-, optiset, punnitus-,
mittaus-, merkinanto-, tarkastus- (valvonta-),
hengenpelastus- ja opetuslaitteet ja -kojeet; äänen
ja kuvien tallennus-, siirto-  ja toistolaitteet;
magneettiset tietovälineet, tallennelevyt;
myyntiautomaatit ja kolikkokäyttöisten laitteiden
koneistot; kassakoneet, laskukoneet ja
tietojenkäsittelylaitteet; tulensammutuslaitteet.

Luokka 10. Kirurgiset, lääketieteelliset, hammas-
lääketieteelliset ja eläinlääketieteelliset laitteet ja
välineet, tekojäsenet, -silmät ja -hampaat;
ortopediset tuotteet; haavanompelutarvikkeet.

Luokka 11. Valaistus-, lämmitys-, höyrynkehitys-,
keitto-, jäähdytys-, kuivatus-, ilmastointi-,
vesijohto- ja saniteettilaitteet.

Luokka 12. Ajoneuvot; maa-, ilma- ja vesikulku-
neuvot.

Luokka 13. Tuliaseet; ammukset ja ampuma-
tarvikkeet; räjähdysaineet; ilotulitusvälineet. 

Luokka 14. Jalometallit ja niiden seokset ja 
jalometalliset tai jalometallilla päällystetyt tavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; korut,
jalokivet; kellot ja ajanmittauslaitteet. 

Luokka 15. Soittimet.

Luokka 16. Paperi, pahvi ja niistä tehdyt tavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; painotuotteet;
kirjansidonta-aineet; valokuvat; paperikauppa-
tavarat; paperi- ja kotitalousliimat; taiteilijan-
tarvikkeet; siveltimet; kirjoituskoneet ja konttori-
tarvikkeet (paitsi huonekalut); neuvonta- ja
opetusvälineet (paitsi  laitteet); muoviset
pakkaustarvikkeet (jotka eivät sisälly muihin
luokkiin); pelikortit; painokirjasimet; painolaatat. 

Luokka 17. Kumi, guttaperkka, asbesti, kiille ja
näistä aineista tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly
muihin luokkiin; muovit suulakepuristetussa
muodossa teollisuuskäyttöön; tiivistys- ja
eristysaineet; taipuisat putket, ei-metalliset.

Luokka 18. Nahat ja nahan jäljitelmät ja niistä 
tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly muihin luokkiin;
eläinten nahat, vuodat; matka-arkut ja -laukut;
sateenvarjot, päivänvarjot ja kävelykepit; piiskat,
valjaat ja satulavarusteet. 

Luokka 19. Rakennusaineet (ei-metalliset); ei-
metalliset, jäykät putket rakennustarkoituksiin;
asfaltti, piki ja bitumi; ei-metalliset, siirrettävät
rakennukset; muistomerkit, ei-metalliset.

Luokka 20. Huonekalut, peilit, taulunkehykset; 
puusta, korkista, ruo'osta, rottingista, pajusta,
sarvesta, luusta, norsunluusta, valaanluusta,
simpukasta, meripihkasta, helmiäisestä, meren-
vahasta ja kaikkien näiden aineiden korvikkeista
tai muovista tehdyt tavarat (jotka eivät sisälly
muihin luokkiin). 

Luokka 21. Talous- ja keittiövälineet ja -astiat (ei
jalometalliset eikä jalometallipäällysteiset); 
kammat ja pesusienet; harjat (paitsi siveltimet);
harjanvalmistusaineet; puhdistukseen käytettävät 
tarvikkeet; teräsvilla; raakalasi ja lasi puolival-
misteena (paitsi rakennuslasi); lasitavarat, poslii-
ni ja keramiikka, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin. 

Luokka 22. Köydet, nuorat, verkot, teltat,
markiisit, suojapeitteet, purjeet, säkit ja pussit
(jotka eivät sisälly muihin luokkiin); pehmustus- 
ja täyteaineet (paitsi kumiset tai muoviset); raa'at
tekstiilikuituaineet. 

Luokka 23. Langat tekstiilikäyttöön.

Luokka 24. Kankaat ja tekstiilitavarat, jotka  eivät
sisälly muihin luokkiin; sängynpeitteet ja
pöytäliinat.

Luokka 25. Vaatteet, jalkineet, päähineet.

Luokka 26. Pitsi ja koruompelutarvikkeet, 
nauhat ja punokset; napit, hakaset, nuppi- ja
silmäneulat; tekokukat.

Luokka 27. Matot, korkkimatot ja muut val-
miiden lattioiden päällysteet; seinäverhoilut 
(ei tekstiiliä).

Luokka 28. Pelit ja leikkikalut; voimistelu- ja 
urheiluvälineet, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin; joulukuusenkoristeet.

Luokka 29. Liha, kala, siipikarja ja riista; liha-
uutteet; säilötyt, kuivatut ja umpioidut hedelmät ja
vihannekset; hillot, hyytelöt, hedelmä-hillokkeet;
munat, maito ja maitotuotteet; ravintoöljyt ja -
rasvat.

Luokka 30. Kahvi, tee, kaakao, sokeri, riisi,
tapioka, saago, kahvinkorvike; jauhot ja
viljavalmisteet, leipä, leivonnaiset, makeiset,
jäätelöt; hunaja, siirappi; hiiva, leivinjauhe; suola,
sinappi; etikka, kastikkeet (mauste-); mausteet; 
jää.

Luokka 31. Maatalous-, puutarha- ja metsä-
taloustuotteet ja viljat, jotka eivät sisälly 
muihin luokkiin; elävät eläimet; tuoreet 
hedelmät ja vihannekset; siemenet, luonnon-kasvit
ja -kukat; eläinten ravintoaineet, maltaat.

Luokka 32. Oluet; kivennäis- ja hiilihappo-
vedet  ja muut alkoholittomat juomat;
hedelmäjuomat  ja hedelmätuoremehut;
mehutiivisteet ja muut  juomien valmistus-
aineet.

Luokka 33. Alkoholijuomat (paitsi oluet).

Luokka 34. Tupakka; tupakointivälineet; tulitikut.

PALVELUT
Luokka 35. Mainonta; liikkeenjohto;
yrityshallinto; toimistotehtävät.

Luokka 36. Vakuutustoiminta; rahatalousasiat;
raha-asiat; kiinteistöasiat. 

Luokka 37. Rakentaminen; huolto ja korjaus; 
asennuspalvelut.

Luokka 38. Kaukoviestintä.

Luokka 39. Kuljetus; tavaroiden pakkaus ja
varastointi; matkojen järjestäminen.

Luokka 40. Aineiden ja esineiden käsittely.

Luokka 41. Koulutus; koulutuksen järjestäminen;
ajanviete; urheilu- ja kulttuuritoiminnat.

Luokka 42. Ravitseminen; tilapäismajoitus;
lääkinnällinen hoito, terveyden- ja kauneuden-
hoito; eläinlääkintä- ja maatalouspalvelut;
oikeuspalvelut; tieteellinen ja teollinen tutkimus;
tietokoneohjelmointi; palvelut, jotka eivät kuulu
muihin luokkiin.   



             
Internationell klassindelning av varor och tjänster
(Niceöverenskommelsen) 7. utgåvan 1997,
tillämpas på ansökningar som lämnats in före 01.01.2002
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VAROR
Klass 1. Kemikalier för industriella, vetenskapliga
och fotografiska ändamål samt 
för användning i jordbruk, trädgårdsskötsel 
och skogsbruk; obearbetade konsthartser,
obearbetade plaster; gödselmedel; eldsläck-
ningsmedel; härd- och lödningsmedel; kemiska
medel för livsmedelskonservering; garvämnen;
bindemedel för industriella ändamål.

Klass 2. Målarfärg, lacker; rostförhindrande
medel och träskyddsmedel; färgämnen;
betningsmedel; råa naturhartser; bladmetall 
och metallpulver för målnings-, dekorations-,
boktryckeri- och konständamål.

Klass 3. Blekmedel och andra preparat för
tvättning av kläder; preparat för rengöring,
polering och fläckuttagning samt slipmedel; 
tvål; parfymerivaror, eteriska oljor, kosmetiska
preparat, hårvatten; rengöringspreparat för tänder.

Klass 4. Industrioljor och fetter; smörjmedel;
dammsugande, -fuktande och -bindande medel;
bränslen (även för motorer) och lysämnen; 
ljus, vekar.

Klass 5. Farmaceutiska, veterinärmedicinska 
och hygieniska preparat; dietiska näringsmedel
för medicinalt ändamål, barnmat; plåster och
bandagematerial; material för plombering och 
avtryck av tänder; desinfektionsmedel; preparat
för utrotning av skadedjur och ohyra; gifter
mot svampar och ogräs.

Klass 6. Oädla metaller och deras legeringar;
byggnadsmaterial av metall; transportabla
byggnader av metall; material av metall för rälsar;
icke-elektriska metallkablar och -trådar; järngods,
små metallföremål; metallrör och 
-ledningar; kassaskåp; föremål av oädla metaller,
vilka icke ingå i andra klasser; malmer.

Klass 7. Maskiner och verktygmaskiner; motorer
(dock ej för landfordon); kopplingar och
transmissionsanordningar (dock ej för
landfordon); jordbruksredskap, andra än
handredskap; äggkläckningsapparater.

Klass 8. Handverktyg och -instrument; knivar,
gafflar och skedar; blanka vapen; rakapparater.

Klass  9. Vetenskapliga, nautiska, geodetiska,
elektriska, fotografiska, kinematografiska,
optiska, vägnings-, mätnings-, signalerings-,
kontroll-, livräddnings- och undervisnings-
apparater och instrument; apparater för upp-
tagning, överföring och återgivning av ljud 
och bilder; magnetiska databärare, upptagnings-
skivor; försäljningsautomater, mekanismer för
myntdrivna apparater; kassa-apparater,
räknemaskiner och databehandlingsmaskiner;
eldsläckningsapparatur.

Klass 10. Kirurgiska, medicinska, odontologiska
och veterinära apparater och instrument,
konstgjorda lemmar, ögon och tänder; ortopediska
produkter; suturmaterial.

Klass 11. Apparater för belysning, uppvärm-ning,
ångalstring, kokning, kylning, torkning,
ventilation, vattenledning och för sanitära
installationer.

Klass 12. Fordon; fortskaffningsmedel för
befordring till lands, i luften eller i vatten.

Klass 13. Eldvapen; ammunition och projektiler;
sprängämnen; fyrverkeripjäser.

Klass 14. Ädla metaller och deras legeringar och
varor av ädla metaller eller överdragna därmed,
icke inbegripna i andra klasser; juvelerarvaror,
ädla stenar; ur och tidmätningsinstrument.

Klass 15. Musikinstrument.

Klass 16. Papper, papp, varor framställda av dessa
material, icke inbegripna i andra klasser;
trycksaker; bokbinderimaterial; fotografier;
pappershandelsvaror; bindemedel för pappers-
varor och för hushållsbruk; konstnärsutrustning;
penslar; skrivmaskiner och kontorsförnödenheter
(dock ej möbler), instruktions- och undervis-
ningsmaterial (dock ej apparater); förpacknings-
material av plast (icke inbegripna i andra klasser);
spelkort; trycktyper; klichéer.

Klass 17. Gummi, guttaperka, asbest, glimmer och
varor framställda av dessa material, icke
inbegripna i andra klasser; plaster i strängsprutad
form för industriellt bruk; tätnings-, packnings-
och isoleringsmaterial; icke-metalliska slangar.

Klass 18. Läder och läderimitationer samt varor
framställda av dessa material och icke inbegripna i
andra klasser; djurskinn, hudar; koffertar och
resväskor; paraplyer, parasoller och promenad-
käppar; piskor, seldon och sadeltillbehör.

Klass 19. Byggnadsmaterial (ej av metall); styva
rör för byggnadsändamål, ej av metall; asfalt, tjära
och bitumen; transportabla byggnader, ej av
metall; monument, ej av metall.

Klass 20. Möbler, speglar, tavelramar; varor (icke
inbegripna i andra klasser) av trä, kork, vass,
rotting, korg, horn, ben, elfenben, valfiskben,
snäckskal, bärnsten, pärlemor, sjöskum och av
ersättningsmedel för dessa material eller av plast.

Klass 21. Hushållsartiklar och köksgeråd och kärl
(dock ej av ädla metaller eller överdragna
därmed); kammar och tvättsvampar; borstar (dock
ej penslar); borstmakerimaterial; redskap och
material för rengöringsändamål; stålull; råglas och
glas i form av halvfabrikat (dock ej
byggnadsglas); glasvaror, porslin och keramik, 
ej inbegripna i andra klasser.

Klass 22. Tåg, rep, nät, tält, markiser,
presenningar, segel, säckar och påsar (icke
inbegripna i andra klasser); stoppningsmaterial
(dock ej av gummi eller av plast); obearbetat
fibermaterial för textiltillverkning.

Klass 23. Tråd och garn för textiländamål.

Klass 24. Vävnader och textilvaror, icke
inbegripna i andra klasser; överkast för sängar och
bord.

Klass 25. Kläder, skodon, huvudbonader.

Klass 26. Spetsar och broderier, band och snör-
makerier; knappar, hakar, knapp- och synålar;
konstgjorda blommor.

Klass 27. Mattor, korkmattor och andra
beläggningsmaterial för färdiga golv;
väggbeklädnad av annat än textilmaterial.

Klass 28. Spel och leksaker; gymnastik- och
sportartiklar, icke inbegripna i andra klasser;
julgransprydnader.

Klass 29. Kött, fisk, fjäderfä och vilt; kött-extrakt;
konserverade, torkade och inkokta frukter och
grönsaker; sylter, geléer och kompotter; ägg,
mjölk och mjölkprodukter; näringsoljor och fetter.

Klass 30. Kaffe, te, kakao, socker, ris, tapioka,
sago, kaffeersättning; mjöl och näringspreparat av
säd, bröd, bakverk, sötsaker, glass; honung, sirap;
jäst, bakpulver; salt, senap; ättika, såser (krydd-);
kryddor; is.

Klass 31. Lantbruks-, trädgårds- och skogsbruks-
produkter samt säd ej inbegripna i andra klasser;
levande djur; färska frukter och grönsaker; fröer
och utsäden, naturväxter och blommor; närings-
medel för djur, malt.

Klass 32. Öl; mineral- och kolsyrade vatten och
andra icke alkoholhaltiga drycker; fruktdrycker
och -juicer; saftextrakter och andra preparat för
framställning av drycker.

Klass 33. Alkoholdrycker (dock ej öl).

Klass 34. Tobak; artiklar för rökare; tändstickor.

TJÄNSTER

Klass 35. Reklam; företagsledning; företags-
administration; kontorsgöromål.

Klass 36. Försäkringsverksamhet; finanshus-
hållning; finanser; fastighetsärenden.

Klass 37. Byggnads-, underhålls- och
reparationsverksamhet; installationstjänster.

Klass 38. Telekommunikation.

Klass 39. Transport; förpackning och lagring av
varor; arrangering av resor.

Klass 40. Behandling av material och föremål.

Klass 41. Undervisning; ordnande av utbildning;
underhållning; idrotts- och kulturella aktiviteter.

Klass 42. Förplägning; temporär inkvartering;
medicinskvård, hälso- och skönhetsvård;
veterinär- och lantbrukstjänster; juridiska tjänster;
vetenskaplig och industriell forskning;
datorprogrammering; tjänster som icke ingår i
andra klasser. 
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TAVARAT
Luokka 1. Kemikaalit teollisiin, tieteellisiin,
valokuvaus- sekä maatalous-, puutarhanhoito ja
metsätaloustarkoituksiin; jalostamattomat
tekohartsit, jalostamattomat muovit; lannoitteet;
tulensammutusaineet; karkaisu- ja juotosvalmis-
teet; kemialliset aineet elintarvikkeiden
säilöntään; parkitusaineet; liima-aineet teollisiin
tarkoituksiin. 

Luokka 2. Maalit, lakat; ruosteenesto- ja
puunsuojavalmisteet; väriaineet; peittausaineet;
raa'at luonnonhartsit; lehtimetallit ja
metallijauheet maalaus-, koristus-, kirjapaino- ja
taidetarkoituksiin.

Luokka 3. Valkaisutuotteet ja muut vaatteiden
pesussa käytettävät aineet; puhdistus-, kiillotus-,
tahranpoisto- ja hiontavalmisteet; saippuat;
hajuvedet, eteeriset öljyt, kosmeettiset tuotteet,
hiusvedet; hampaidenpuhdistusaineet.  

Luokka 4. Teollisuusöljyt ja -rasvat; voitelu-
aineet; pölyä imevät, kosteuttavat ja sitovat aineet;
polttoaineet (myös moottoreita varten) 
ja valaistusaineet; kynttilät ja lampun sydämet
valaistukseen.

Luokka 5. Farmaseuttiset ja eläinlääkintä-
tuotteet; terveydenhoitotuotteet lääkinnälliseen
käyttöön; dieettiravintoaineet lääkinnälliseen
käyttöön, lastenruoat; laastarit, sidontatarvikkeet;
hampaiden täyte- ja jäljennösaineet;
desinfiointiaineet; tuhoeläinten ja syöpäläisten
hävitysvalmisteet; sieni- ja rikkaruohomyrkyt.

Luokka 6. Epäjalot metallit ja niiden seokset; 
metalliset rakennusaineet; siirrettävät metalliset
rakennukset; metallitarvikkeet rautatiekiskoja
varten; ei-sähköiset metallikaapelit ja langat;
rautatavarat, pienet metalliesineet; metallijohdot 
ja -putket; kassakaapit; epäjalot metallitavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin; malmit.

Luokka 7. Koneet ja työstökoneet; moottorit
(paitsi maa-ajoneuvoihin); kytkimet ja
voimansiirtolaitteet (paitsi maa-ajoneuvoihin); 
maanviljelysvälineet, muut kuin käsikäyttöiset;
munanhautomakoneet.

Luokka 8. Käsityökalut ja -välineet; veitset,
haarukat ja lusikat; teräaseet; parranajolaitteet.

Luokka 9. Tieteelliset, merenkulku-, geodeettiset,
valokuvaus-, elokuva-, optiset, punnitus-, mittaus-
, merkinanto-, tarkastus- (valvonta-),
hengenpelastus- ja opetuslaitteet ja -kojeet; laitteet
ja kojeet sähkön johtamiseen, kytkemiseen,
muuntamiseen, varaamiseen, säätämiseen ja
hallintaan; äänen ja kuvien tallennus-, siirto-  ja
toistolaitteet; magneettiset tietovälineet,
tallennelevyt; myyntiautomaatit ja
kolikkokäyttöisten laitteiden koneistot; kassa-
koneet, laskukoneet, tietojenkäsittelylaitteet ja
tietokoneet; tulensammutuslaitteet.

Luokka 10. Kirurgiset, lääketieteelliset, 
hammaslääketieteelliset ja eläinlääketieteelliset
laitteet ja välineet, tekojäsenet, -silmät ja          -
hampaat; ortopediset tuotteet;
haavanompelutarvikkeet.

Luokka 11. Valaistus-, lämmitys-, höyryn-kehitys-
, keitto-, jäähdytys-, kuivatus-, 
ilmastointi-, vesijohto- ja saniteettilaitteet.

Luokka 12. Ajoneuvot; maa-, ilma- ja
vesikulkuneuvot.

Luokka 13. Tuliaseet; ammukset ja
ampumatarvikkeet; räjähdysaineet;
ilotulitusvälineet. 

Luokka 14. Jalometallit ja niiden seokset ja 
jalometalliset tai jalometallilla päällystetyt
tavarat, jotka eivät sisälly muihin luokkiin;
korut, jalokivet; kellot ja ajanmittauslaitteet. 

Luokka 15. Soittimet.

Luokka 16. Paperi, pahvi ja niistä tehdyt tavarat,
jotka eivät sisälly muihin luokkiin;
painotuotteet; kirjansidonta-aineet; valokuvat;
paperikauppatavarat; paperi- ja kotitalousliimat;
taiteilijantarvikkeet; siveltimet; kirjoituskoneet
ja toimistotarvikkeet (paitsi huonekalut);
neuvonta- ja opetusvälineet (paitsi  laitteet);
muoviset pakkaustarvikkeet (jotka eivät sisälly
muihin luokkiin); painokirjasimet; painolaatat. 

Luokka 17. Kumi, guttaperkka, asbesti, kiille ja
näistä aineista tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly
muihin luokkiin; muovit suulakepuristetussa
muodossa teollisuuskäyttöön; tiivistys- ja
eristysaineet; taipuisat putket, ei-metalliset.

Luokka 18. Nahat ja nahan jäljitelmät ja niistä 
tehdyt tavarat, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin; eläinten nahat, vuodat; matka-arkut ja
 -laukut; sateenvarjot, päivänvarjot ja
kävelykepit; piiskat, valjaat ja satulavarusteet. 

Luokka 19. Rakennusaineet (ei-metalliset); ei-
metalliset, jäykät putket rakennustarkoituksiin;
asfaltti, piki ja bitumi; ei-metalliset, siirrettävät
rakennukset; muistomerkit, ei-metalliset.

Luokka 20. Huonekalut, peilit, taulunkehykset; 
puusta, korkista, ruo'osta, rottingista, pajusta,
sarvesta, luusta, norsunluusta, valaanluusta,
simpukasta, meripihkasta, helmiäisestä, meren-
vahasta ja kaikkien näiden aineiden korvikkeista
tai muovista tehdyt tavarat (jotka eivät sisälly
muihin luokkiin). 

Luokka 21. Talous- ja keittiövälineet ja -astiat 
(ei jalometalliset eikä jalometallipäällysteiset); 
kammat ja pesusienet; harjat (paitsi siveltimet);
harjanvalmistusaineet; puhdistukseen käytettävät 
tarvikkeet; teräsvilla; raakalasi ja lasi
puolivalmisteena (paitsi rakennuslasi);
lasitavarat, posliini ja keramiikka, jotka eivät
sisälly muihin luokkiin. 

Luokka 22. Köydet, nuorat, verkot, teltat,
markiisit, suojapeitteet, purjeet, säkit ja pussit
(jotka eivät sisälly muihin luokkiin); pehmustus- 
ja täyteaineet (paitsi kumiset tai muoviset); raa'at
tekstiilikuituaineet. 

Luokka 23. Langat tekstiilikäyttöön.

Luokka 24. Kankaat ja tekstiilitavarat, jotka 
eivät sisälly muihin luokkiin; sängynpeitteet ja
pöytäliinat.

Luokka 25. Vaatteet, jalkineet, päähineet.

Luokka 26. Pitsi ja koruompelutarvikkeet, 
nauhat ja punokset; napit, hakaset, nuppi- ja 
silmäneulat; tekokukat.

Luokka 27. Matot, korkkimatot ja muut 

valmiiden lattioiden päällysteet; seinäverhoilut 
(ei tekstiiliä).
Luokka 28. Pelit ja leikkikalut; voimistelu- ja 
urheiluvälineet, jotka eivät sisälly muihin
luokkiin; joulukuusenkoristeet.

Luokka 29. Liha, kala, siipikarja ja riista;
lihauutteet; säilötyt, kuivatut ja umpioidut
hedelmät ja vihannekset; hillot, hyytelöt,
hedelmähillokkeet; munat, maito ja
maitotuotteet; ravintoöljyt ja -rasvat.

Luokka 30. Kahvi, tee, kaakao, sokeri, riisi,
tapioka, saago, kahvinkorvike; jauhot ja
viljavalmisteet, leipä, leivonnaiset, makeiset,
jäätelöt; hunaja, siirappi; hiiva, leivinjauhe;
suola, sinappi; etikka, kastikkeet (mauste-);
mausteet;  jää.

Luokka 31. Maatalous-, puutarha- ja
metsätaloustuotteet ja viljat, jotka eivät sisälly 
muihin luokkiin; elävät eläimet; tuoreet 
hedelmät ja vihannekset; siemenet,
luonnonkasvit ja -kukat; eläinten ravintoaineet,
maltaat.

Luokka 32. Oluet; kivennäis- ja hiilihappovedet 
ja muut alkoholittomat juomat; hedelmäjuomat 
ja hedelmätuoremehut; mehutiivisteet ja muut 
juomien valmistusaineet.

Luokka 33. Alkoholijuomat (paitsi oluet).

Luokka 34. Tupakka; tupakointivälineet;
tulitikut.

PALVELUT
Luokka 35. Mainonta; liikkeenjohto;
yrityshallinto; toimistotehtävät.

Luokka 36. Vakuutustoiminta; rahatalousasiat;
raha-asiat; kiinteistöasiat. 

Luokka 37. Rakentaminen; huolto ja korjaus; 
asennuspalvelut.

Luokka 38. Kaukoviestintä.

Luokka 39. Kuljetus; tavaroiden pakkaus ja
varastointi; matkojen järjestäminen.

Luokka 40. Aineiden ja esineiden käsittely.

Luokka 41. Koulutus; koulutuksen
järjestäminen; ajanviete; urheilu- ja
kulttuuritoiminnat.

Luokka 42. Tieteelliset ja teknologiset palvelut
sekä niihin liittyvä tutkimus ja suunnittelu;
teolliset analyysi- ja tutkimuspalvelut;
tietokonelaitteistojen ja -ohjelmistojen
suunnittelu ja kehittäminen; oikeudelliset 
palvelut.

Luokka 43. Ravitseminen; tilapäismajoitus. 

Luokka 44. Lääkinnälliset palvelut; eläin-
lääkintäpalvelut; terveyden- ja kauneudenhoito-
palvelut ihmisille ja eläimille; maatalous-,
puutarhanhoito- ja metsänhoitopalvelut.

Luokka 45. Henkilökohtaiset ja sosiaaliset
palvelut yksilöiden tarpeiden täyttämiseksi;
turvallisuuspalvelut omaisuuden ja ihmisten 
suojaamiseksi.
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 VAROR
Klass 1. Kemikalier för industriella,
vetenskapliga och fotografiska ändamål samt 
för användning i jordbruk, trädgårdsskötsel 
och skogsbruk; obearbetade konsthartser,
obearbetade plaster; gödselmedel; eldsläck-
ningsmedel; härd- och lödningsmedel; kemiska
medel för livsmedelskonservering; garvämnen;
bindemedel för industriella ändamål.

Klass 2. Målarfärg, lacker; rostförhindrande
medel och träskyddsmedel; färgämnen;
betningsmedel; råa naturhartser; bladmetall 
och metallpulver för målnings-, dekorations-,
boktryckeri- och konständamål.

Klass 3. Blekmedel och andra preparat för
tvättning av kläder; preparat för rengöring,
polering och fläckuttagning samt slipmedel; 
tvål; parfymerivaror, eteriska oljor, kosmetiska
preparat, hårvatten; rengöringspreparat för
tänder.

Klass 4. Industrioljor och fetter; smörjmedel;
dammsugande, -fuktande och -bindande medel;
bränslen (även för motorer) och lysämnen; 
ljus och vekar för belysning.

Klass 5. Farmaceutiska och veterinärmedicinska
preparat; hygieniska preparat för medicinska
ändamål; dietiska näringsmedel för medicinskt
bruk, barnmat; plåster och bandagematerial;
material för plombering och avtryck av tänder;
desinfektionsmedel; preparat för utrotning av
skadedjur och ohyra; gifter mot svampar och
ogräs.

Klass 6. Oädla metaller och deras legeringar;
byggnadsmaterial av metall; transportabla
byggnader av metall; material av metall för
rälsar; icke-elektriska metallkablar och -trådar;
järngods, små metallföremål; metallrör och 
-ledningar; kassaskåp; föremål av oädla metaller,
vilka icke ingå i andra klasser; malmer.

Klass 7. Maskiner och verktygmaskiner; motorer
(dock ej för landfordon); kopplingar och
transmissionsanordningar (dock ej för
landfordon); jordbruksredskap, andra än
handredskap; äggkläckningsapparater.

Klass 8. Handverktyg och -instrument; knivar,
gafflar och skedar; blanka vapen; rakapparater.

Klass 9. Vetenskapliga, nautiska, geodetiska,
fotografiska, kinematografiska, optiska,
vägnings-, mätnings-, signalerings-, kontroll-,
livräddnings- och undervisningsapparater och
instrument; apparater och instrument för
ledning, koppling, transformering, uppladdning,
reglering eller kontrollering av elektricitet;
apparater för upptagning, överföring och
återgivning av ljud 
och bilder; magnetiska databärare, upptagnings-
skivor; försäljningsautomater, mekanismer för
myntdrivna apparater; kassa-apparater,
räknemaskiner, databehandlingsmaskiner och
datorer; eldsläckningsapparatur.

Klass 10. Kirurgiska, medicinska, odontologiska
och veterinära apparater och instrument,
konstgjorda lemmar, ögon och tänder;
ortopediska produkter; suturmaterial.

Klass 11. Apparater för belysning, uppvärm-
ning, ångalstring, kokning, kylning, torkning, 
ventilation, vattenledning och för sanitära
installationer.

Klass 12. Fordon; fortskaffningsmedel för
befordring till lands, i luften eller i vatten.

Klass 13. Eldvapen; ammunition och projektiler;
sprängämnen; fyrverkeripjäser.

Klass 14. Ädla metaller och deras legeringar och
varor av ädla metaller eller överdragna därmed,
icke inbegripna i andra klasser; juvelerarvaror,
ädla stenar; ur och tidmätningsinstrument.

Klass 15. Musikinstrument.

Klass 16. Papper, papp, varor framställda av
dessa material, icke inbegripna i andra klasser;
trycksaker; bokbinderimaterial; fotografier;
pappershandelsvaror; bindemedel för pappers-
varor och för hushållsbruk; konstnärsutrustning;
penslar; skrivmaskiner och
kontorsförnödenheter (dock ej möbler),
instruktions- och undervis-ningsmaterial (dock
ej apparater); förpacknings-material av plast
(icke inbegripna i andra klasser); trycktyper;
klichéer.

Klass 17. Gummi, guttaperka, asbest, glimmer
och varor framställda av dessa material, icke
inbegripna i andra klasser; plaster i
strängsprutad form för industriellt bruk;
tätnings-, packnings- och isoleringsmaterial;
icke-metalliska slangar.

Klass 18. Läder och läderimitationer samt varor
framställda av dessa material och icke
inbegripna i andra klasser; djurskinn, hudar;
koffertar och resväskor; paraplyer, parasoller
och promenad-käppar; piskor, seldon och
sadeltillbehör.

Klass 19. Byggnadsmaterial (ej av metall); styva
rör för byggnadsändamål, ej av metall; asfalt,
tjära och bitumen; transportabla byggnader, ej
av metall; monument, ej av metall.

Klass 20. Möbler, speglar, tavelramar; varor
(icke inbegripna i andra klasser) av trä, kork,
vass, rotting, korg, horn, ben, elfenben,
valfiskben, snäckskal, bärnsten, pärlemor,
sjöskum och av ersättningsmedel för dessa
material eller av plast.

Klass 21. Hushållsartiklar och köksgeråd och
kärl (dock ej av ädla metaller eller överdragna
därmed); kammar och tvättsvampar; borstar
(dock ej penslar); borstmakerimaterial; redskap
och material för rengöringsändamål; stålull;
råglas och glas i form av halvfabrikat (dock ej
byggnadsglas); glasvaror, porslin och keramik, 
ej inbegripna i andra klasser.

Klass 22. Tåg, rep, nät, tält, markiser,
presenningar, segel, säckar och påsar (icke
inbegripna i andra klasser); stoppningsmaterial
(dock ej av gummi eller av plast); obearbetat
fibermaterial för textiltillverkning.

Klass 23. Tråd och garn för textiländamål.

Klass 24. Vävnader och textilvaror, icke
inbegripna i andra klasser; överkast för sängar
och bord.

Klass 25. Kläder, skodon, huvudbonader.

Klass 26. Spetsar och broderier, band och 
snörmakerier; knappar, hakar, knapp- och
synålar; konstgjorda blommor.

Klass 27. Mattor, korkmattor och andra
beläggningsmaterial för färdiga golv;
väggbeklädnad av annat än textilmaterial.

Klass 28. Spel och leksaker; gymnastik- och
sportartiklar, icke inbegripna i andra klasser;
julgransprydnader.

Klass 29. Kött, fisk, fjäderfä och vilt;
köttextrakt; konserverade, torkade och inkokta
frukter och grönsaker; sylter, geléer och
kompotter; ägg, mjölk och mjölkprodukter;
näringsoljor och fetter.

Klass 30. Kaffe, te, kakao, socker, ris, tapioka,
sago, kaffeersättning; mjöl och näringspreparat
av säd, bröd, bakverk, sötsaker, glass; honung,
sirap; jäst, bakpulver; salt, senap; ättika, såser
(krydd-); kryddor; is.

Klass 31. Lantbruks-, trädgårds- och
skogsbruks-produkter samt säd ej inbegripna i
andra klasser; levande djur; färska frukter och
grönsaker; fröer och utsäden, naturväxter och
blommor; näringsmedel för djur, malt.

Klass 32. Öl; mineral- och kolsyrade vatten och
andra icke alkoholhaltiga drycker; fruktdrycker
och -juicer; saftextrakter och andra preparat för
framställning av drycker.

Klass 33. Alkoholdrycker (dock ej öl).

Klass 34. Tobak; artiklar för rökare; tändstickor.

TJÄNSTER

Klass 35. Reklam; företagsledning;
företagsadministration; kontorsgöromål.

Klass 36. Försäkringsverksamhet; finanshus
hållning; finanser; fastighetsärenden.

Klass 37. Byggnads-, underhålls- och
reparationsverksamhet; installationstjänster.

Klass 38. Telekommunikation.

Klass 39. Transport; förpackning och lagring av
varor; arrangering av resor.

Klass 40. Behandling av material och föremål.

Klass 41. Undervisning; ordnande av utbildning;
underhållning; idrotts- och kulturella aktiviteter.

Klass 42. Vetenskapliga och teknologiska
tjänster samt forskning och planering i
anslutning till dem; industriella analys- och
forskningstjänster; planering och utveckling av
datormaskinvara och programvara; juridiska
tjänster. 

Klass 43. Förplägning; temporär inkvartering.

Klass 44. Medicinska tjänster; veterinära
tjänster; hygienisk vård och skönhetsvård för
människor och djur; lantbruks-,
trädgårdsskötsel- och skogsbrukstjänster.

Klass 45. Personliga och sociala tjänster för att
tillmötesgå individers behov; säkerhetstjänster
för skyddande av egendom och individer.
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Kuulutetut rekisteröinnit:

Patentti- ja rekisterihallitus on tavaramerkkilain
(22.12.1995/1715) 20 §:n nojalla rekisteröinyt seuraavat
tavaramerkit.
Väite rekisteröintiä vastaan on tehtävä kirjallisesti. Siinä
on ilmoitettava rekisterinumero ja se on liitteineen
kaksin kappalein toimitettava Patentti- ja
rekisterihallitukselle 2 kuukauden kuluessa tämän
lehden julkaisupäivästä lukien. Väite on perusteltava ja
siinä on yksilöitävä, mitä tavaroita tai palveluja se
koskee.

Kungjorda registreringar:

Patent- och registerstyrelsen har med stöd av 20 §
varumärkeslagen (22.12.1995/1715) registrerat följande
varumärken:
Invändning mot registrering bör göras skriftligen.
Invändning bör angiva registreringens nummer och bör
jämte bilagor inlämnas i två exemplar till Patent- och
registerstyrelsen inom 2 månader räknat från denna
tidnings utgivningsdag. Invändningen skall motiveras
och i den skall speciferas vilka varor eller tjänster den
gäller.

(111)  233725
(151) 15.07.2005               
(210) T200202467
(220) 06.09.2002               

(540) 

(730) CITYPRESS OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(591) Merkin värit ovat punainen, musta ja valkoinen. -
Märket är utfört i färgerna rött, svart och vitt.
(511) 35, 41
NCL(8)

_________

(111)  233726
(151) 15.07.2005               
(210) T200302331
(220) 23.09.2003               

(540)           HEAT

(730) OY HEDTEC AB, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Borenius & Co Oy Ab
(511) 20, 21
NCL(8)

_________

(111)  233727
(151) 15.07.2005               
(210) T200400017
(220) 08.01.2004               

(540)           elektroniikka RAITA electronics

(730) RAITA, JUHA ILKKA TAPIO, Wittenborn,
Wittenborn, DE
(511)  9
NCL(8)

_________

(111)  233728
(151) 15.07.2005               
(210) T200400610
(220) 11.03.2004               

(540)           Ilves-matot

(730) MUOVIHAKA OY, Nurmijärvi, Nurmijärvi, FI
(740) Papula Oy
(511) 27
NCL(8)

_________
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(111)  233729
(151) 15.07.2005               
(210) T200400611
(220) 11.03.2004               

(540) 

(730) MUOVIHAKA OY, Nurmijärvi, Nurmijärvi, FI
(740) Papula Oy
(511) 27
NCL(8)

_________

(111)  233730
(151) 15.07.2005               
(210) T200400723
(220) 23.03.2004               

(540)           Matkaradio

(730) NN-PROJECT KY, Kiuruvesi, Kiuruvesi, FI
(511) 35, 39, 41
NCL(8)

_________

(111)  233731
(151) 15.07.2005               
(210) T200401012
(220) 20.04.2004               

(540)           Star

(730) FAMON OY (2), Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Tanja Jussila
(511) 17, 21
NCL(8)

_________

(111)  233732
(151) 15.07.2005               
(210) T200401099
(220) 29.04.2004               

(540) 

(730) TILATUOTE KUJALA OY, Elimäki, Elimä, FI
(511) 20
NCL(8)

_________

(111)  233733
(151) 15.07.2005               
(210) T200401516
(220) 15.06.2004               

(540) 

(730) OY VÖRÅ R & D AB, Vörå, Vörå, FI
(511)  5
NCL(8)

_________

(111)  233734
(151) 15.07.2005               
(210) T200401731
(220) 07.07.2004               

(540)           VipLiner

(730) OY KWH PIPE AB (KWH PIPE LTD), Vaasa,
Vasa, FI
(740) Oy Jalo Ant-Wuorinen Ab
(511) 17, 19
NCL(8)

_________
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(111)  233735
(151) 15.07.2005               
(210) T200401970
(220) 17.08.2004               

(540)           Yritystele Keltaiset Sivut

(730) OY ENIRO DS AB, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Roschier Holmberg Asianajotoimisto Oy
(511)  9, 16, 35, 38
NCL(8)

_________

(111)  233736
(151) 15.07.2005               
(210) T200401972
(220) 17.08.2004               

(540)           Eniros Telefonkatalog Gula Sidorna

(730) OY ENIRO DS AB, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Roschier Holmberg Asianajotoimisto Oy
(511)  9, 16, 35, 38
NCL(8)

_________

(111)  233737
(151) 15.07.2005               
(210) T200401973
(220) 17.08.2004               

(540)           Eniron Puhelinluettelo Keltaiset Sivut

(730) OY ENIRO DS AB, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Roschier Holmberg Asianajotoimisto Oy
(511)  9, 16, 35, 38
NCL(8)

_________

(111)  233738
(151) 15.07.2005               
(210) T200401980
(220) 18.08.2004               

(540)           TERE

(730) VALIO OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Berggren Oy Ab
(511) 29, 30
NCL(8)

_________

(111)  233739
(151) 15.07.2005               
(210) T200402068
(220) 27.08.2004               

(540)           Aikalisä

(730) KARVONEN, TAPIO, TOIMINIMEN TAPIO
KARVONEN HALTIJANA, Kerimäki, Kerimäki, FI
(511) 45
NCL(8)

_________

(111)  233740
(151) 15.07.2005               
(210) T200402130
(220) 02.09.2004               

(540)           ROCK ART

(730) KULTA-SEPPO KY, Puumala, Puumala, FI
(511)  6, 20, 41
NCL(8)

_________

(111)  233741
(151) 15.07.2005               
(210) T200402146
(220) 03.09.2004               

(540) 
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(730) AMO OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(591) Merkin värit ovat sininen, vihreä, keltainen,
punainen, valkoinen ja ultramariininsininen. - Märket
utförs i färgerna blått, grönt, gult, rött, vitt och
ultramarinblått.
(511) 16
NCL(8)

_________

(111)  233742
(151) 15.07.2005               
(210) T200402200
(220) 09.09.2004               

(540)           FINNLINER

(730) FINNLINES OYJ, Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Berggren Oy Ab
(511)  6, 16
NCL(8)

_________

(111)  233743
(151) 15.07.2005               
(210) T200402536
(220) 11.10.2004               

(540)           TIMEGRA

(730) KIRJAPAINO ANTTI VÄLIKANGAS OY,
Kokkola, Karleby, FI
(740) Kolster Oy Ab
(511)  9, 14, 16
NCL(8)

_________

(111)  233744
(151) 15.07.2005               
(210) T200402841
(220) 05.11.2004               

(540) 

(730) MAINOSSATAMA OY, Forssa, Forssa, FI
(591) Merkin värit ovat punainen ja valkoinen. - Märket
utförs i färgerna rött och vitt.
(511) 16, 35, 41
NCL(8)

_________

(111)  233745
(151) 15.07.2005               
(210) T200402894
(220) 11.11.2004               

(540)           KIMI

(730) HAVERINEN, HANNU OLAVI, TOIMINIMEN
T:MI HANNU O HAVERINEN HALTIJANA, Jämsä,
Jämsä, FI
(511)  3, 30, 32
NCL(8)

_________
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(111)  233746
(151) 15.07.2005               
(210) T200402909
(220) 12.11.2004               

(540) 

(730) ILMÉN, MIKA ARI JUHANI, Helsinki,
Helsingfors, FI
(511) 28, 41
NCL(8)

_________

(111)  233747
(151) 15.07.2005               
(210) T200402912
(220) 15.11.2004               

(540) 

(730) TAHKO GOLF CLUB OY, Nilsiä, Nilsiä, FI
(740) Minna Hokkanen
(511) 35, 41, 43
NCL(8)

_________

(111)  233748
(151) 15.07.2005               
(210) T200402913
(220) 15.11.2004               

(540) 

(730) TAHKO-CHALET OY, Nilsiä, Nilsiä, FI
(740) Minna Hokkanen
(511) 35, 41, 43
NCL(8)

_________

(111)  233749
(151) 15.07.2005               
(210) T200402914
(220) 15.11.2004               

(540) 

(730) TAHKO-CHALET OY, Nilsiä, Nilsiä, FI
(740) Minna Hokkanen
(511) 35, 41, 43
NCL(8)

_________
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(111)  233750
(151) 15.07.2005               
(210) T200403009
(220) 24.11.2004               

(540)           Välitämme aidosti - Vår kunskap, Er
trygghet

(730) EURO-WESTHOUSE OY, Espoo, Esbo, FI
(740) John-Henrik Spåre
(511) 16, 35, 36, 41
NCL(8)

_________

(111)  233751
(151) 15.07.2005               
(210) T200403010
(220) 24.11.2004               

(540) 

(730) EURO-WESTHOUSE OY, Espoo, Esbo, FI
(740) John-Henrik Spåre
(511) 16, 35, 36, 41
NCL(8)

_________

(111)  233752
(151) 15.07.2005               
(210) T200403155
(220) 08.12.2004               

(540) 

(730) HÄKKINEN, HENRI MIKAEL, Helsinki,
Helsingfors, FI, RUPONEN, ANTTI JUHANI, Helsinki,
Helsingfors, FI, VIITASAARI, NIKO SAMULI, Oulu,
Uleåborg, FI
(511) 16, 25, 35
NCL(8)

_________

(111)  233753
(151) 15.07.2005               
(210) T200403191
(220) 13.12.2004               

(540)           VERKATEHDAS Kulttuuri- ja
kongressikeskus

(730) HÄMEENLINNAN KAUPUNKI, Hämeenlinna,
Tavastehus, FI
(511) 41
NCL(8)

_________

(111)  233754
(151) 15.07.2005               
(210) T200403214
(220) 15.12.2004               

(540) 

(730) SAUKKONEN, SANNA, Helsinki, Helsingfors,
FI
(511) 20, 24, 35
NCL(8)

_________
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(111)  233755
(151) 15.07.2005               
(210) T200403215
(220) 15.12.2004               

(540) 

(730) HIISIÖN METALLI OY, Iitti, Itis, FI
(740) Asianajotoimisto Castrén & Snellman Oy
(511) 11
NCL(8)

_________

(111)  233756
(151) 15.07.2005               
(210) T200403282
(220) 23.12.2004               

(540)           ATECH NAVIGATOR

(730) LOGONET OY, Espoo, Esbo, FI
(740) Lammi & Partners Oy
(511)  9, 14, 35
NCL(8)

_________

(111)  233757
(151) 15.07.2005               
(210) T200500042
(220) 07.01.2005               

(540) 

(730) PISILÄ, SATU, TOIMINIMEN PISA DESIGN
HALTIJANA, Pyhäjoki, Pyhäjoki, FI
(511) 24, 25, 41, 42
NCL(8)

_________

(111)  233758
(151) 15.07.2005               
(210) T200500044
(220) 07.01.2005               

(540) 

(730) SNELLMAN, SUSANNE ELISABETH, Helsinki,
Helsingfors, FI, LINDBERG, ULF THOMAS
MAGNUS, Kauniainen, Grankulla, FI, EKLUNDH,
LOLITA PATRICIA, Espoo, Esbo, FI
(511) 16
NCL(8)

_________
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(111)  233759
(151) 15.07.2005               
(210) T200500176
(220) 26.01.2005               

(540) 

(730) KAINUU-TOURING OY, Suomussalmi,
Suomussalmi, FI
(511) 31
NCL(8)

_________

(111)  233760
(151) 15.07.2005               
(210) T200500196
(220) 27.01.2005               

(540)           SYR

(730) NETTITIETO OY, Kuopio, Kuopio, FI
(511) 38, 42, 45
NCL(8)

_________

(111)  233761
(151) 15.07.2005               
(210) T200500197
(220) 27.01.2005               

(540) 

(730) SUOMI TATTARI GROUP OY, Ruovesi,
Ruovesi, FI
(591) Merkin värit ovat vihreä, harmaa ja musta. -
Märket utförs i färgerna grönt, grått och svart.
(511) 30
NCL(8)

_________

(111)  233762
(151) 15.07.2005               
(210) T200500199
(220) 27.01.2005               

(540)           MAGIC PASS

(730) JOHNSON & JOHNSON, New Jersey, New
Jersey, US
(740) Berggren Oy Ab
(511) 10
NCL(8)

_________
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(111)  233763
(151) 15.07.2005               
(210) T200500202
(220) 27.01.2005               

(540) 

(730) V&S VIN & SPRIT AKTIEBOLAG (PUBL),
Tukholma, Stockholm, SE
(740) Kolster Oy Ab
(511) 33
NCL(8)

_________

(111)  233764
(151) 15.07.2005               
(210) T200500205
(220) 28.01.2005               

(540)           Suoramarkkinointi Mega Oy,
Myynnintekijä

(730) SUORAMARKKINOINTI MEGA OY, Helsinki,
Helsingfors, FI
(511) 35, 41
NCL(8)

_________

(111)  233765
(151) 15.07.2005               
(210) T200500212
(220) 28.01.2005               

(540) 

(730) PLANIATALO OY, Vantaa, Vanda, FI
(591) Merkin värit ovat keltainen, punainen ja oranssi. -
Märket utförs i färgerna gult, rött och orange.
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233766
(151) 15.07.2005               
(210) T200500214
(220) 28.01.2005               

(540)           FlexDigi

(730) KAUPPAHUONE TAITO OY, Riihimäki,
Riihimäki, FI
(511)  9
NCL(8)

_________
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(111)  233767
(151) 15.07.2005               
(210) T200500223
(220) 31.01.2005               

(540)           ICEMON

(730) R. ROUVARI OY, Espoo, Esbo, FI
(511)  9, 42
NCL(8)

_________

(111)  233768
(151) 15.07.2005               
(210) T200500230
(220) 31.01.2005               

(540)           AINU

(730) BERNER OSAKEYHTIÖ, Helsinki, Helsingfors,
FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 25
NCL(8)

_________

(111)  233769
(151) 15.07.2005               
(210) T200500233
(220) 01.02.2005               

(540)           Peili

(730) DIGITA OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 16
NCL(8)

_________

(111)  233770
(151) 15.07.2005               
(210) T200500235
(220) 01.02.2005               

(540) 

(730) PRT-LAMI OY, Pyhäntä, Pyhäntä, FI
(511)  6, 19
NCL(8)

_________

(111)  233771
(151) 15.07.2005               
(210) T200500236
(220) 01.02.2005               

(540)           AirLog

(730) AIR LOGISTICS I HELSINGBORG AB,
Helsingborg, Helsingborg, SE
(740) Tero Pöytäniemi
(511) 39
NCL(8)

_________

(111)  233772
(151) 15.07.2005               
(210) T200500238
(220) 01.02.2005               

(540) 
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(730) M-BROS OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(591) Merkin värit ovat tummansininen, vaaleansininen
ja keltainen. - Märket utförs i färgerna mörkblått,
ljusblått och gult.
(511) 16, 24, 25
NCL(8)

_________

(111)  233773
(151) 15.07.2005               
(210) T200500239
(220) 01.02.2005               

(540)           CARMELITA

(730) STORMDAHL, SUVI-TUULIA, Tuusula, Tusby,
FI
(511) 18, 24, 25
NCL(8)

_________

(111)  233774
(151) 15.07.2005               
(210) T200500240
(220) 01.02.2005               

(540)           Café Rouge

(730) MANDALUN OY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 43
NCL(8)

_________

(111)  233775
(151) 15.07.2005               
(210) T200500243
(220) 01.02.2005               

(540)           HINTERWARS

(730) NOKIA OYJ (NOKIA CORPORATION),
Helsinki, Helsingfors, FI
(740) Benjon Oy
(511)  9, 28, 41
NCL(8)

_________

(111)  233776
(151) 15.07.2005               
(210) T200500245
(220) 02.02.2005               

(540)           ERGO-POCKET

(730) UNICO FINLAND OY, Ilmajoki, Ilmola, FI
(511) 20
NCL(8)

_________

(111)  233777
(151) 15.07.2005               
(210) T200500250
(220) 02.02.2005               

(540) 

(730) SOFT TOUCH AB, Partille, Partille, SE,
SWEDOL AB, Tyresö, Tyresö, SE
(740) Borenius & Co Oy Ab
(511) 25
NCL(8)

_________
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(111)  233778
(151) 15.07.2005               
(210) T200500256
(220) 02.02.2005               

(540)           VALKOVUOKKO

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233779
(151) 15.07.2005               
(210) T200500257
(220) 02.02.2005               

(540)           RUISKAUNOKKI

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233780
(151) 15.07.2005               
(210) T200500258
(220) 02.02.2005               

(540)           KIELO

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233781
(151) 15.07.2005               
(210) T200500259
(220) 02.02.2005               

(540)           KURJENKELLO

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233782
(151) 15.07.2005               
(210) T200500260
(220) 02.02.2005               

(540)           AHOMANSIKKA

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233783
(151) 15.07.2005               
(210) T200500261
(220) 02.02.2005               

(540)           SATAKIELI

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233784
(151) 15.07.2005               
(210) T200500262
(220) 02.02.2005               

(540)           MERIKOTKA

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________
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(111)  233785
(151) 15.07.2005               
(210) T200500263
(220) 02.02.2005               

(540)           TERVAPÄÄSKY

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233786
(151) 15.07.2005               
(210) T200500264
(220) 02.02.2005               

(540)           SINITIAINEN

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233787
(151) 15.07.2005               
(210) T200500265
(220) 02.02.2005               

(540)           KARHULINNA

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233788
(151) 15.07.2005               
(210) T200500266
(220) 02.02.2005               

(540)           AHMALINNA

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233789
(151) 15.07.2005               
(210) T200500267
(220) 02.02.2005               

(540)           MAJAVANPESÄ

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233790
(151) 15.07.2005               
(210) T200500268
(220) 02.02.2005               

(540)           SIILINPESÄ

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233791
(151) 15.07.2005               
(210) T200500269
(220) 02.02.2005               

(540)           KÄRPPÄLINNA

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________
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(111)  233792
(151) 15.07.2005               
(210) T200500270
(220) 02.02.2005               

(540)           JÄNIKSENMAJA

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233793
(151) 15.07.2005               
(210) T200500271
(220) 02.02.2005               

(540)           KETUNKOLO

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233794
(151) 15.07.2005               
(210) T200500272
(220) 02.02.2005               

(540)           ORAVANPESÄ

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233795
(151) 15.07.2005               
(210) T200500273
(220) 02.02.2005               

(540)           LINTUKOTO

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19, 37
NCL(8)

_________

(111)  233796
(151) 15.07.2005               
(210) T200500279
(220) 02.02.2005               

(540)           ACTIVE-POCKET

(730) UNICO FINLAND OY, Ilmajoki, Ilmola, FI
(511) 20
NCL(8)

_________

(111)  233797
(151) 15.07.2005               
(210) T200500280
(220) 02.02.2005               

(540)           MEGA-POCKET

(730) UNICO FINLAND OY, Ilmajoki, Ilmola, FI
(511) 20
NCL(8)

_________

(111)  233798
(151) 15.07.2005               
(210) T200500283
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) SUOMEN TANSSISTUDIOT OY, Kuopio,
Kuopio, FI
(511) 41
NCL(8)

_________
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(111)  233799
(151) 15.07.2005               
(210) T200500284
(220) 03.02.2005               

(540)           Trigora

(730) SRV VIITOSET OY, Espoo, Esbo, FI
(511) 35, 36, 37
NCL(8)

_________

(111)  233800
(151) 15.07.2005               
(210) T200500286
(220) 03.02.2005               

(540)           PLAANO

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19
NCL(8)

_________

(111)  233801
(151) 15.07.2005               
(210) T200500287
(220) 03.02.2005               

(540)           VAATERI PLUS

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19
NCL(8)

_________

(111)  233802
(151) 15.07.2005               
(210) T200500288
(220) 03.02.2005               

(540)           KR

(730) MAXIT OY AB, Kärkölä, Kärkölä, FI
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511) 19
NCL(8)

_________

(111)  233803
(151) 15.07.2005               
(210) T200500293
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) DING JINZI, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 14, 25, 28
NCL(8)

_________

(111)  233804
(151) 15.07.2005               
(210) T200500294
(220) 03.02.2005               
(320) 27.08.2004
(330) US
(310) 78/474661       

(540)           TRANSLEA

(730) BRISTOL-MYERS SQUIBB COMPANY,
Delaware, Delaware, US
(740) Kolster Oy Ab
(511)  5
NCL(8)

_________
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(111)  233805
(151) 15.07.2005               
(210) T200500295
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) RAHA-AUTOMAATTIYHDISTYS, Espoo,
Esbo, FI
(591) Merkin värit ovat keltainen, harmaa ja valkoinen.
- Märket utförs i färgerna gult, grått och vitt.
(511)  9, 28, 41
NCL(8)

_________

(111)  233806
(151) 15.07.2005               
(210) T200500296
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) RAHA-AUTOMAATTIYHDISTYS, Espoo,
Esbo, FI
(591) Merkin värit ovat violetti, sininen, vihreä,
punainen, keltainen, harmaa ja valkoinen. - Märket
utförs i färgerna violett, blått, grönt, rött, gult, grått och
vitt.
(511)  9, 28, 41
NCL(8)

_________

(111)  233807
(151) 15.07.2005               
(210) T200500297
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) RAHA-AUTOMAATTIYHDISTYS, Espoo,
Esbo, FI
(591) Merkin värit ovat sininen, harmaa ja valkoinen. -
Märket utförs i färgerna blått, grått och vitt.
(511)  9, 28, 41
NCL(8)

_________

(111)  233808
(151) 15.07.2005               
(210) T200500298
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) RAHA-AUTOMAATTIYHDISTYS, Espoo,
Esbo, FI
(591) Merkin värit ovat vihreä, harmaa ja valkoinen. -
Märket utförs i färgerna grönt, grått och vitt.
(511)  9, 28, 41
NCL(8)

_________
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(111)  233809
(151) 15.07.2005               
(210) T200500299
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) RAHA-AUTOMAATTIYHDISTYS, Espoo,
Esbo, FI
(591) Merkin värit ovat violetti, harmaa ja valkoinen. -
Märket utförs i färgerna violett, grått och vitt.
(511)  9, 28, 41
NCL(8)

_________

(111)  233810
(151) 15.07.2005               
(210) T200500300
(220) 03.02.2005               

(540) 

(730) RAHA-AUTOMAATTIYHDISTYS, Espoo,
Esbo, FI
(591) Merkin värit ovat punainen, harmaa ja valkoinen.
- Märket utförs i färgerna rött, grått och vitt.
(511)  9, 28, 41
NCL(8)

_________

(111)  233811
(151) 15.07.2005               
(210) T200501415
(220) 25.05.2005               

(540)           Suolapiippu

(730) GÖNCZÖL, ANDRAS JOZSEF, Lahti, Lahtis, FI
(511)  5, 10, 35
NCL(8)

_________

(111)  233812
(151) 15.07.2005               
(210) T200501481
(220) 31.05.2005               

(540)           PYYKKIPOIKA

(730) FI PYYKKIPOIKA KY, Helsinki, Helsingfors, FI
(511) 35, 37, 41
NCL(8)

_________
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TAVARAMERKKIEN SIIRTYMISET:

ÖVERFÖRDA VARUMÄRKEN:

(111) 2447, 11427, 52322, 54876, 55684, 56256, 72887,
73984, 85545, 92113, 99948, 103004, 105229, 111416,
118336, 128798, 204157, 204676, 204677, 208350,
210973
(730) LEAF SVERIGE AB, Malmö, Malmö, SE

_________

(111) 12894, 89020, 118287, 133044, 136151, 144241,
213517, 226454, 231011
(730) OY TURO TAILOR AB (2), Kuopio, Kuopio, FI

_________

(111) 51054, 99516, 123101, 128176, 132124, 135116,
203099
(730) ZIMMER GMBH, Winterhur, Winterhur, DE

_________

(111) 65999
(730) BSN MEDICAL, INC., Delaware, Delaware, US

_________

(111) 88092
(730) INDOOR GROUP OY, Lahti, Lahtis, FI

_________

(111) 92418, 136785, 136786
(730) ZENEUS PHARMA LIMITED, Oxford, Oxford,
GB

_________

(111) 96485, 131031, 208343
(730) GENZYME CORPORATION, Massachusetts,
Massachusetts, US

_________

(111) 97295, 106479
(730) NEWPORT PHARMACEUTICALS LIMITED,
Swords (Dublin), Swords (Dublin), IE

_________

(111) 100279, 100884, 115666, 206885
(730) NORDICA S.P.A., Trevignano, (Treviso),
Trevignano, (Treviso), IT

_________

(111) 111934
(730) LES CAVES DE LANDIRAS - LOUIS
ESCHENAUER S.A., Landiras, Landiras, FR

_________

(111) 118739
(730) MEAD WESTVACO CORPORATION,
Stamford, Stamford, US

_________

(111) 122499
(730) GEBRÜDER SULZER
AKTIENGESELLSCHAFT, Winterthur, Winterthur,
CH, ZIMMER GMBH, Winterhur, Winterhur, DE

_________

(111) 133848
(730) BRIO LEK & LÄR AB, Osby, Osby, SE

_________

(111) 137516
(730) UMG RECORDINGS, INC., Delaware, Delaware,
US

_________

(111) 138047
(730) NESTE MARKKINOINTI OY (2), Espoo, Esbo,
FI

_________

(111) 138263
(730) POSTEN AB, Tukholma, Stockholm, SE

_________

(111) 140610
(730) ULTRA PRO LP, Kalifornia, Kalifornien, US

_________

(111) 213592
(730) OY ENIRO FINLAND AB, Turku, Åbo, FI

_________
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(111) 215593
(730) GWS SYSTEMS OY (2), Jyväskylä, Jyväskylä,
FI

_________

(111) 224234
(730) KAPANEN, TIMO, Savonlinna, Nyslott, FI

_________

TAVARAMERKKIEN OSASIIRTYMISET:

DELVIS ÖVERFÖRDA VARUMÄRKEN:

(111) 68228 (B)
(730) BREVETTI VAN BERKEL S.P.A., Milano,
Milan, IT
(511)  7

_________



(190) FI Tavaramerkkilehti - Varumärkestidning 15.7.2005 27

UUDISTETUT REKISTERÖINNIT:

FÖRNYADE REGISTRERINGAR:

(111) 

   816

  8223

  8239

 14872

 19949

 20082

 28970

 28973

 28976

 29052

 29125

 29156

 29204

 29249

 29661

 44362

 44405

 44417

 44428

 44437

 44447

 44657

 44793

 44873

 44898

 45334

 45335

 45554

 62935

 63032

 63063

 63607

 63610

 63655

 63671

 63680

 63682

 63731

 63862

 63877

 63962

 64003

 64017

 64078

 64098

 64115

 64192

 64335

 64350

 64427

 64522

 64534

 88092

 91866

 91982

 91983

 91996

 92080

 92105

 92245

 92250

 92258

 92277

 92310

 92327

 92337

 92350

 92367

 92418

 92435 (A)

 92439

 92456

 92458

 92465

 92506

 92513

 92518

 92536

 92557

 92558

 92572

 92662

 92671

 92679

 92688

 92696

 92746

 92761

 92812

 92861

 92892

 92907

 92944

 92949

 92952

 92975

 93013

 93069

 93070

 93071

 93100

 93134

 93143

 93144

 93145

 93202

 93208

 93263

 93334

 93372

 93373

 93495

 93496

 93523

 93537

 93540

 93601

 93611

 93666

 93729

 93732

 93757

 93795

 93861

 93908

 93985

 94033

 94047

 94143

 94335

 94462

 94542

 94543

 94658

132178

133276

133678

133940

134582

134991

135011

135369

135544

135545

135822

136101

136326

136554

136603

136616

136666

136671

136785

136786

136872

136873

136914

136986

137044

137060

137088

137114

137115

137120

137139

137163

137167

137191

137201

137218

137228

137245

137247

137259

137270

137300

137324

137348

137349

137361

137391

137409

137414

137434

137462

137479

137483

137499

137500

137509

137516

137530

137549

137563

137575

137587

137594

137617

137633

137637

137644

137662

137671

137690

137699

137701

137712

137713

137714
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137715

137717

137718

137730

137741

137762

137831

137840

137848

137859

137873

137874

137879

137902

137904

137912

137943

137952

138001

138025

138033

138041

138047

138050

138055

138067

138068

138071

138086

138128

138129

138142

138177

138180

138187

138188

138194

138220

138222

138223

138238

138244

138246

138252

138263

138269

138276

138286

138299

138300

138307

138310

138315

138318

138325

138326

138327

138336

138342

138350

138367

138404

138418

138420

138427

138428

138433

138437

138439

138440

138441

138446

138450

138460

138464

138502

138514

138529

138531

138549

138550

138551

138553

138560

138569

138573

138574

138599

138602

138618

138633

138643

138685

138706

138709

138748

138754

138770

138807

138817

138888

138893

138926

138951

138953

138958

138973

138985

139006

139035

139062

139064

139070

139115

139269

139273

139322

139332

139415

139416

139418

139419

139420

139421

139445

139503

139558

139582

139634

139698

139720

139764

139777

139851

139864

139879

139892

139893

139895

139923

139982

140035

140039

140062

140074

140103

140104

140115

140116

140117

140122

140186

140195

140209

140218

140235

140252

140253

140259

140487

140488

140489

140490

140610

140679

140862

140863

140876

140914

140920

140946

141019

141091

141225

141228

141234

141291

141325

141568

141705

141803

143004

_________
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Kuulutetut kansainväliset rekisteröinnit:

Patentti- ja rekisterihallitus kuuluttaa tavaramerkkilain
(22.12.1995/1715) 56c §:n nojalla seuraavat
kansainväliset rekisteröinnit.
Väite rekisteröintiä vastaan on tehtävä kirjallisesti. Siinä
on ilmoitettava rekisterinumero ja se on liitteineen
kaksin kappalein toimitettava Patentti- ja
rekisterihallitukselle 2 kuukauden kuluessa tämän
lehden julkaisupäivästä lukien. Väite on perusteltava ja
siinä on yksilöitävä, mitä tavaroita tai palveluja se
koskee.

Kungjorda internationella registreringar:

Patent- och registerstyrelsen kungör med stöd av 56c §
varumärkeslagen (22.12.1995/1715) följande
internationella registreringar.
Invändning mot registrering bör göras skriftligen.
Invändning bör angiva registreringens nummer och bör
jämte bilagor inlämnas i två exemplar till Patent- och
registerstyrelsen inom 2 månader räknat från denna
tidnings utgivningsdag. Invändningen skall motiveras
och i den skall speciferas vilka varor eller tjänster den
gäller.

(111) 176545  
(151) 02.06.2004               

(540) 

(730) AKUMA, Mlada Boleslav, Mlada Boleslav, CZ
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 280570  
(151) 28.06.2004               

(540)

(730) SILMAX S.P.A., Lanzo Torinese, Lanzo Torinese,
IT
(511)  7, 8
NCL(8)

_________

(111) 284533  
(151) 12.08.2004               

(540) 
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(730) ZENTIVA, A.S., Praha, Prag, CZ
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 454664  
(151) 20.08.2004               

(540) 

(730) MIGUEL TORRES, S.A., Vilafranca del Penedès
(Barcelona), Vilafranca del Penedès (Barcelona), ES
(511) 33
NCL(8)

_________

(111) 484949  
(151) 06.07.2004               

(540) 

(730) RPM BELGIUM N.V., Tielt, Tielt, BE
(511) 17, 19
NCL(8)

_________

(111) 486851  
(151) 06.09.2004               

(540) 

(730) RAINER ENGSTFELD, Donauwörth,
Donauwörth, DE, MARLY'S CONFEZIONI S.P.A.,
Arzignano, Arzignano, IT, FEHMI CHAMA, Dornach,
Dornach, DE, CHIN-HSIEN CHEN, Taiwan, Taiwan,
CN
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 486923  
(151) 09.08.2004               

(540) 

(730) FRANZ SACHS GMBH & CO. KG, Tettnang,
Tettnang, DE
(511) 10, 16
NCL(8)

_________

(111) 487087  
(151) 14.09.2004               

(540) 

(730) PROMAT GMBH, Ratingen, Ratingen, DE
(511)  1
NCL(8)

_________

(111) 487543  
(151) 02.08.2004               

(540) 

(730) KUHN RIKON AG, Zell, Zell, CH
(511) 21
NCL(8)

_________

(111) 587706  
(151) 01.10.2004               

(540) 

(730) RICHEMONT INTERNATIONAL SA,
Villars-sur-Glane - Fribourg, Villars-sur-Glane -
Fribourg, CH
(511) 14

_________
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(111) 598979  
(151) 08.09.2004               

(540) 

(730) BOSE B.V. (2), Edam, Edam, NL
(511)  9

_________

(111) 619261  
(151) 01.06.2004               

(540) 

(730) ANECOOP, S. COOP., Valencia, Valencia, ES
(511) 31

_________

(111) 619262  
(151) 01.06.2004               

(540) 

(730) ANECOOP, S. COOP., Valencia, Valencia, ES
(511) 31

_________

(111) 626416  
(151) 25.08.2004               

(540) 

(730) EOS GMBH ELECTRO OPTICAL SYSTEMS,
Planegg, Planegg, DE
(511)  7, 9, 42

_________

(111) 634715  
(151) 20.08.2004               

(540) 

(730) EWALD HAIMERL, Mainburg, Mainburg, DE
(511) 25

_________

(111) 638458  
(151) 12.09.2000               

(540) 

(730) LIDL STIFTUNG & CO. KG, Neckarsulm,
Neckarsulm, DE
(511) 33

_________

(111) 642460  
(151) 28.04.2003               

(540) 
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(730) HALEKO HANSEATISCHES LEBENSMITTEL
KONTOR GMBH & CO. OHG, Hampuri, Hamburg,
DE
(511) 29, 30, 32

_________

(111) 686216  
(151) 06.07.2004               

(540) 

(730) JUB KEMICNA INDUSTRIJA D.D., Dol Pri
Ljubljani, Dol Pri Ljubljani, SI
(591) Merkin värit ovat valkoinen, musta, sininen,
vihreä, keltainen okra, punainen ja purppuranpunainen. -
Märket är utfört i vitt, svart, blått, grönt, gult ockra, rött
och purpurrött.
(511)  1, 2, 35, 37, 39, 42

_________

(111) 729550  
(151) 24.02.2000               
(320) 07.10.1999
(330) CH
(310) 469846          

(540)           VOO:DOO

(730) ASCOM BUSINESS SYSTEMS AG, Solothurn,
Solothurn, CH
(511) 38

_________

(111) 729957  
(151) 15.09.2004               

(540) 

(730) GA MODEFINE S.A., Mendrisio, Mendrisio, CH
(511) 21, 24, 25

_________

(111) 753218  
(151) 09.11.2000               
(320) 19.05.2000
(330) DE
(310) 300 38 279.0/36 

(540)           TREASURY COCKPIT

(730) COMMERZBANK AKTIENGESELLSCHAFT,
Frankfurt, Frankfurt, DE
(511) 36, 38

_________

(111) 767359  
(151) 08.04.2004               

(540) 

(730) VIATRIS MANUFACTURING B.V., Diemen,
Diemen, NL
(511)  5

_________
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(111) 781798  
(151) 14.07.2004               

(540) 

(730) PBS PERNAUER GMBH, Rohrbach, Rohrbach,
AT
(591) Merkin värit ovat valkoinen, punainen ja musta. -
Märket är utfört i vitt, rött och svart.
(511) 11
NCL(8)

_________

(111) 791041  
(151) 22.07.2002               
(320) 11.03.2002
(330) IT
(310) RM2002C/001330  

(540)           NASTRO AZZURRO

(730) BIRRA PERONI S.R.L., Rooma, Rom, IT
(511) 18
NCL(8)

_________

(111) 791047  
(151) 22.07.2002               
(320) 11.03.2002
(330) IT
(310) RM2002C/001331  

(540)

(730) BIRRA PERONI S.R.L., Rooma, Rom, IT
(591) Merkki on värillinen. - Märket är utfört i färgerna.
(511) 18
NCL(8)

_________

(111) 812715  
(151) 16.06.2004               

(540) 

(730) ÜNIVERSAL TEKSTIL SANAYI VE TICARET
LIMITED SIRKETI, K. Cekmece Istanbul, K. Cekmece
Istanbul, TR
(511) 24
NCL(8)

_________
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(111) 814257  
(151) 28.05.2003               
(320) 29.11.2002
(330) JP
(310) 2002-101401     

(540) 

(730) FAITH, INC., Kioto, Kyoto, JP
(511) 41
NCL(8)

_________

(111) 816917  
(151) 28.08.2003               
(320) 15.03.2003
(330) DE
(310) 303 13 541.7/19 

(540) 

(730) SCHÜCO INTERNATIONAL KG, Bielefeld,
Bielefeld, DE
(511)  6, 7, 8, 9, 11, 17, 19, 20, 24, 37, 41, 42
NCL(8)

_________

(111) 817311  
(151) 12.06.2003               
(320) 12.12.2002
(330) DE
(310) 302 60 536.3/09 

(540)           Vivanco

(730) VIVANCO GRUPPE AG, Ahrensburg,
Ahrensburg, DE
(511)  2, 9
NCL(8)

_________

(111) 821369  
(151) 02.07.2004               

(540) 

(730) DISTRIBUZIONE MODA ZAB S.R.L., Cis-Nola
(NA), Cis-Nola (NA), IT
(511)  9, 14, 18, 25, 35
NCL(8)

_________

(111) 821501  
(151) 09.02.2004               
(320) 01.12.2003
(330) BX
(310) 743839          

(540)           POLYNORM

(730) POLYNORM N.V., Bunschoten, Bunschoten, NL
(511)  6, 7, 12, 17, 42
NCL(8)

_________

(111) 822091  
(151) 10.02.2004               

(540)           RAPID PROCESSING

(730) AGA AKTIEBOLAG, Lidingö, Lidingö, SE
(740) Asianajotoimisto Heinonen & Co Oy
(511)  1, 41, 42
NCL(8)

_________
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(111) 822342  
(151) 05.12.2003               
(320) 06.06.2003
(330) DE
(310) 303 28 927.9/42 

(540) 

(730) ILLBRUCK BUILDING SYSTEMS GMBH,
Leverkusen, Leverkusen, DE
(591)Merkin värit ovat vihreä, valkoinen ja musta.
-Märket är utfört i grönt, vitt och svart.
(511) 35, 39, 41
NCL(8)

_________

(111) 825643  
(151) 20.04.2004               

(540) 

(730) BET-AT-HOME.COM
INTERNET-DIENSTLEISTUNGEN GMBH, Wels,
Wels, AT
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511)  9, 35, 41
NCL(8)

_________

(111) 826363  
(151) 16.02.2004               

(540) 

(730) SALMO, SIA, Riika, Riga, LV
(511) 28
NCL(8)

_________

(111) 826595  
(151) 26.05.2004               
(320) 27.04.2004
(330) US
(310) 76/589208       

(540)           GAMBLER

(730) REPUBLIC TOBACCO, L.P., Glenview, Illinois,
Glenview, Illinois, US
(511) 34
NCL(8)

_________

(111) 826762  
(151) 17.05.2004               
(320) 18.11.2003
(330) BX
(310) 748290          

(540)           FERRERO SEEDS

(730) SOREMARTEC S.A., Schoppach-Arlon,
Schoppach-Arlon, BE
(511) 30
NCL(8)

_________
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(111) 827258  
(151) 31.03.2004               
(320) 03.11.2003
(330) DE
(310) 303 56 191.2/07 

(540)           Optibelt ALPHAflex

(730) ARNTZ BETEILIGUNGS GMBH & CO. KG,
Höxter, Höxter, DE
(511)  7, 12
NCL(8)

_________

(111) 827530  
(151) 09.12.2003               
(320) 18.11.2003
(330) KR
(310) 40-2003-0050827 

(540) 

(730) SEOUL SEMICONDUCTOR CO., LTD., Soul,
Soul, KR
(511) 11
NCL(8)

_________

(111) 827882  
(151) 10.04.2004               
(320) 04.02.2004
(330) DE
(310) 304 06 108.5/03 

(540)           MAXIMPACT

(730) BEIERSDORF AG, Hampuri, Hamburg, DE
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 828303  
(151) 15.07.2004               
(320) 20.01.2004
(330) AT
(310) AM 319/2004     

(540)           MACUSAN

(730) MURRAY & POOL ENTERPRISES LTD.,
Gibraltar, Gibraltar, GB
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 829001  
(151) 09.02.2004               
(320) 23.09.2003
(330) AT
(310) AM 6246/2003    

(540)           EUROCLIC

(730) E.F.P. FLOOR PRODUCTS
FUSSBÖDEN-GMBH, St. Johann in Tirol, St. Johann in
Tirol, AT
(511) 19, 27
NCL(8)

_________

(111) 833263  
(151) 24.06.2004               

(540) 

(730) ETS LUCIEN NOYON SAS, Calais, Calais, FR
(511) 26
NCL(8)

_________
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(111) 833266  
(151) 24.06.2004               

(540) 

(730) ETS LUCIEN NOYON SAS, Calais, Calais, FR
(511) 26
NCL(8)

_________

(111) 833267  
(151) 24.06.2004               

(540) 

(730) ETS LUCIEN NOYON SAS, Calais, Calais, FR
(511) 26
NCL(8)

_________

(111) 833268  
(151) 24.06.2004               

(540) 

(730) ETS LUCIEN NOYON SAS, Calais, Calais, FR
(511) 26
NCL(8)

_________

(111) 833269  
(151) 24.06.2004               

(540) 

(730) ETS LUCIEN NOYON SAS, Calais, Calais, FR
(511) 26
NCL(8)

_________

(111) 833302  
(151) 22.07.2004               

(540) 

(730) FIRM "SOYUZ-VICTAN" LTD (LIMITED
LIABILITY COMPANY), Kiova, Kiev, UA
(511) 32, 33, 43
NCL(8)

_________
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(111) 833323  
(151) 11.03.2004               
(320) 29.01.2004
(330) CH
(310) 519475          

(540)           ACCENTURE HIGH PERFORMANCE
DELIVERED

(730) ACCENTURE GLOBAL SERVICES GMBH,
Schaffhausen, Schaffhausen, CH
(511)  9, 16, 35, 36, 37, 41, 42, 45
NCL(8)

_________

(111) 833407  
(151) 25.05.2004               

(540)           TRAC

(730) FRANZ SCHNEIDER GMBH & CO. KG,
Neustadt B. Coburg, Neustadt B. Coburg, DE
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 833872  
(151) 18.06.2004               
(320) 12.01.2004
(330) FR
(310) 04 3 267 029    

(540)           WATERMAN IDEAL

(730) WATERMAN SAS, Pariisi, Paris, FR
(511) 16
NCL(8)

_________

(111) 833874  
(151) 21.06.2004               
(320) 09.01.2004
(330) FR
(310) 04 3 267 389    

(540) 

(730) SALOMON S.A., Metz-Tessy, Metz-Tessy, FR
(511) 25, 28, 35
NCL(8)

_________

(111) 833893  
(151) 21.05.2004               
(320) 06.04.2004
(330) IT
(310) BO2004C000354   

(540) 

(730) WINGS RESEARCH & DEVELOPMENT S.R.L.,
Pianoro Bo, Pianoro Bo, IT
(511) 18, 25, 28
NCL(8)

_________
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(111) 833895  
(151) 26.05.2004               

(540) 

(730) KOMAS, SPOL. S R.O., Opava-Komárov,
Opava-Komárov, CZ
(511)  6, 8
NCL(8)

_________

(111) 833899  
(151) 30.04.2004               
(320) 25.11.2003
(330) FR
(310) 03 3 258 983    

(540)           EDGE FX

(730) ATOFINA, Puteaux, Puteaux, FR
(511)  1, 17
NCL(8)

_________

(111) 833905  
(151) 27.08.2004               
(320) 25.03.2004
(330) FR
(310) 04 3 282 110    

(540) 

(730) BIOFARMA, Neuilly-sur-Seine,
Neuilly-sur-Seine, FR
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 833940  
(151) 12.01.2004               
(320) 10.07.2003
(330) DE
(310) 303 34 988.3/16 

(540) 

(730) AVERY DENNISON ZWECKFORM OFFICE
PRODUCTS EUROPE GMBH, Brannenburg,
Brannenburg, DE
(511)  9, 16
NCL(8)

_________

(111) 833942  
(151) 03.02.2004               
(320) 07.09.2003
(330) SE
(310) 2003/05112      

(540) 

(730) SVEN HERMANSSON, Knislinge, Knislinge, SE,
LARS HERMANSSON, Åhus, Åhus, SE
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 833962  
(151) 28.07.2004               

(540) 
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(730) CHAOZHOU CHUANGJIA GROUP CO., LTD.,
Chaozhou, Guangdong, Chaozhou, Guangdong, CN
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 834073  
(151) 09.06.2004               
(320) 12.03.2004
(330) DE
(310) 304 14 718.4/05 

(540)           KINTO

(730) BASF AKTIENGESELLSCHAFT, Ludwigshafen
am Rhein, Ludwigshafen am Rhein, DE
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 834107  
(151) 20.07.2004               
(320) 23.01.2004
(330) US
(310) 76/572208       

(540)           PDMWORKS

(730) SOLIDWORKS CORPORATION, Delaware,
Delaware, US
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 834108  
(151) 07.07.2004               

(540) 

(730) GA MODEFINE S.A., Mendrisio, Mendrisio, CH
(511)  3, 9, 14
NCL(8)

_________

(111) 834142  
(151) 06.04.2004               
(320) 10.10.2003
(330) IT
(310) TO2003C002662   

(540)           MODULARJET

(730) C.R.F. SOCIETA CONSORTILE PER AZIONI,
Orbassano (TO), Orbassano (TO), IT
(511)  7, 12
NCL(8)

_________

(111) 834179  
(151) 12.08.2004               

(540)           ALPHA SELECT

(730) SIEMENS AKTIENGESELLSCHAFT, München,
München, DE
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 834198  
(151) 17.08.2004               
(320) 01.04.2004
(330) DE
(310) 304 26 426.1/01 

(540) 
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(730) HENKEL KOMMANDITGESELLSCHAFT AUF
AKTIEN, Düsseldorf, Düsseldorf, DE
(554) Ulkoasurekisteröinti. - Märket avser utstyrseln.
(591) Merkin värit ovat hopea, punainen, musta. -
Märket är utfört i färgerna silver, rött, svart.
(511)  1, 16
NCL(8)

_________

(111) 834279  
(151) 24.03.2004               
(320) 15.10.2003
(330) FR
(310) 03 3 252 106    

(540)           SHORT WASH FORMULA

(730) HENKEL FRANCE, Boulogne Billancourt,
Boulogne Billancourt, FR
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 834280  
(151) 24.03.2004               
(320) 15.10.2003
(330) FR
(310) 03 3 252 107    

(540)           SHORT WASH POWER

(730) HENKEL FRANCE, Boulogne Billancourt,
Boulogne Billancourt, FR
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 834295  
(151) 25.06.2004               
(320) 14.06.2004
(330) JP
(310) 2004-54899      

(540) 

(730) CHUGOKU MARINE PAINTS, LTD.,
Hiroshima, Hiroshima, JP
(511)  2
NCL(8)

_________

(111) 834339  
(151) 02.03.2004               
(320) 29.09.2003
(330) SE
(310) 2003/05647      

(540) 

(730) UPONOR INNOVATION AB, Fristad, Fristad,
SE
(511)  9, 17, 19
NCL(8)

_________

(111) 834551  
(151) 29.07.2004               

(540) 

(730) ETS ELECTRONIC TECHNOLOGY SYSTEMS
DR. GENZ GMBH, Reichenwalde, Reichenwalde, DE
(591) Merkin värit ovat sininen, musta, valkoinen. -
Märket är utfört i färgerna blått, svart, vitt.
(511) 35, 41, 42
NCL(8)

_________
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(111) 834679  
(151) 10.03.2004               
(320) 19.09.2003
(330) DE
(310) 303 48 198.6/25 

(540)           BIRKIKIDS

(730) BIRKI SCHUH GMBH, Vettelschoss,
Vettelschoss, DE
(511) 10, 18, 25
NCL(8)

_________

(111) 834714  
(151) 03.08.2004               
(320) 01.03.2004
(330) AU
(310) 990958          

(540) 

(730) WILDCHILD DESIGN PTY LTD ACN 101 152
167, Cairns, Cairns, AU
(511) 28
NCL(8)

_________

(111) 834794  
(151) 30.04.2004               
(320) 19.02.2004
(330) IT
(310) MC2004C000067   

(540)           LEA SOFT

(730) CALZATURIFICIO MANAS S.P.A.,
Montecosaro (Macerata), Montecosaro (Macerata), IT
(511) 18, 25
NCL(8)

_________

(111) 834810  
(151) 20.08.2004               
(320) 30.04.2004
(330) GB
(310) 2362206         

(540) 

(730) CHURCH & CO. (FOOTWEAR) LIMITED,
Northampton, Northampton, GB
(511) 18, 25, 35
NCL(8)

_________

(111) 834830  
(151) 24.05.2004               
(320) 24.11.2003
(330) DE
(310) 303 60 995.8/42 

(540)           enteo

(730) NETSUPPORT GMBH NETZWERK -
CONSULTING & SOFTWARE, Filderstadt, Filderstadt,
DE
(511)  9, 35, 41, 42
NCL(8)

_________

(111) 834831  
(151) 24.05.2004               
(320) 24.11.2003
(330) DE
(310) 303 60 992.3/42 

(540)           solys
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(730) NETSUPPORT GMBH NETZWERK -
CONSULTING & SOFTWARE, Filderstadt, Filderstadt,
DE
(511)  9, 35, 41, 42
NCL(8)

_________

(111) 834832  
(151) 24.05.2004               
(320) 24.11.2003
(330) DE
(310) 303 60 993.1/42 

(540)           insotic

(730) NETSUPPORT GMBH NETZWERK -
CONSULTING & SOFTWARE, Filderstadt, Filderstadt,
DE
(511)  9, 35, 41, 42
NCL(8)

_________

(111) 834840  
(151) 27.07.2004               
(320) 28.01.2004
(330) FR
(310) 04 3 270 278    

(540) 

(730) OKAIDI INTERNATIONAL, Roubaix, Roubaix,
FR
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 834841  
(151) 27.07.2004               
(320) 28.01.2004
(330) FR
(310) 04 3 270 282    

(540) 

(730) OKAIDI INTERNATIONAL, Roubaix, Roubaix,
FR
(591) Merkki on värillinen - Märket är utfört i färger
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 834847  
(151) 22.07.2004               
(320) 12.02.2004
(330) DE
(310) 304 08 001.2/37 

(540)           SISHIP

(730) SIEMENS AKTIENGESELLSCHAFT, München,
München, DE
(511)  9, 37, 42
NCL(8)

_________
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(111) 834848  
(151) 22.07.2004               
(320) 12.02.2004
(330) DE
(310) 304 08 002.0/37 

(540)           SIPAPER

(730) SIEMENS AKTIENGESELLSCHAFT, München,
München, DE
(511)  9, 37, 42
NCL(8)

_________

(111) 834874  
(151) 29.07.2003               

(540) 

(730) MAREK ROLESKI ZAKLADY PRODUKCJI,
SPOZYWCZEJ FIRMA ROLESKI, Zglobice, Zglobice,
PL
(591) Merkin värit ovat valkoinen, musta, punainen ja
keltainen. - Märket är utfört i färgerna vitt, svart, rött
och gult.
(511) 29, 30, 31
NCL(8)

_________

(111) 834876  
(151) 31.05.2004               
(320) 30.01.2004
(330) KR
(310) 40-2004-0003989 
(320) 30.01.2004
(330) KR
(310) 41-2004-0001889 

(540) 

(730) KOREA POWER ENGINEERING COMPANY,
INC., Gyeonggi-do, Gyeonggi-do, KR
(511) 11, 40
NCL(8)

_________

(111) 834894  
(151) 26.07.2004               
(320) 22.03.2004
(330) CH
(310) 523988          

(540)           UNIPLEX

(730) SCHÄRER SCHWEITER METTLER AG,
Horgen, Horgen, CH
(511)  7
NCL(8)

_________

(111) 834911  
(151) 04.06.2004               
(320) 12.12.2003
(330) FR
(310) 03 3 262 577    

(540)           ROMIDYS

(730) VIRBAC S.A., Carros, Carros, FR
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 834954  
(151) 19.07.2004               

(540)           LIBOSAN

(730) SCB SCHEURER CONSULTING, Baden, Baden,
CH
(511)  9, 16, 28
NCL(8)

_________
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(111) 834971  
(151) 19.08.2004               
(320) 04.05.2004
(330) DE
(310) 304 25 435.5/09 

(540)           ZRX-Viewer

(730) SIEMENS BUSINESS SERVICES GMBH & CO.
OHG, München, München, DE
(511)  9, 42
NCL(8)

_________

(111) 834973  
(151) 01.09.2004               

(540) 

(730) SHENYANG BRILLANCE JINBEI
AUTOMOBILE CO, LTD, Shenyang, Shenyang, CN
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 835008  
(151) 12.07.2004               
(320) 14.01.2004
(330) DE
(310) 304 01 729.9/09 

(540)           LIQUICAP

(730) ENDRESS + HAUSER GMBH + CO. KG,
Maulburg, Maulburg, DE
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 835010  
(151) 10.08.2004               

(540) 

(730) WU YUNSHENG, Peking, Beijing, CN
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 835011  
(151) 24.09.2004               
(320) 15.04.2004
(330) BX
(310) 1053620         

(540)           OXON

(730) H.T.H. TABAK B.V., Denekamp, Denekamp, NL
(511) 34
NCL(8)

_________

(111) 835029  
(151) 23.07.2004               
(320) 19.06.2004
(330) DE
(310) 304 35 534.8/05 

(540)           VENTICUTE

(730) ALTANA PHARMA AG, Konstanz, Konstanz,
DE
(511)  5
NCL(8)

_________
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(111) 835030  
(151) 02.08.2004               
(320) 23.04.2004
(330) DE
(310) 304 22 938.5/33 

(540)           CARBONOFF

(730) LIDL STIFTUNG & CO. KG, Neckarsulm,
Neckarsulm, DE
(511) 33
NCL(8)

_________

(111) 835032  
(151) 06.09.2004               
(320) 25.03.2004
(330) US
(310) 78/390562       

(540)           TOLXPRESS

(730) SOLIDWORKS CORPORATION, Delaware,
Delaware, US
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 835035  
(151) 13.09.2004               
(320) 05.07.2004
(330) SE
(310) 2004/04617      

(540) 

(730) DIGITAL ILLUSIONS CE AB, Göteborg,
Göteborg, SE
(511)  9
NCL(8)

_________

(111) 835042  
(151) 13.08.2004               

(540) 

(730) WENZHOU LEINUO SHOES CO. LTD.,
Wenzhou, Zhejiang, Wenzhou, Zhejiang, CN
(511) 25
NCL(8)

_________

(111) 835043  
(151) 07.08.2004               
(320) 20.04.2004
(330) DE
(310) 304 22 574.6/03 

(540)           NIVEA VITAMIN LIFT COMPLEX

(730) BEIERSDORF AG, Hampuri, Hamburg, DE
(511)  3
NCL(8)

_________

(111) 835060  
(151) 11.06.2004               
(320) 19.12.2003
(330) FR
(310) 03 3 265 233    

(540) 

(730) SONAFI, Viroflay, Viroflay, FR
(511) 30, 43
NCL(8)

_________
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(111) 835107  
(151) 20.08.2004               
(320) 13.04.2004
(330) DE
(310) 304 21 039.0/12 

(540)           XENTRY

(730) DAIMLERCHRYSLER AG, Stuttgart, Stuttgart,
DE
(511)  9, 12, 16, 37, 42
NCL(8)

_________

(111) 835108  
(151) 30.07.2004               
(320) 05.02.2004
(330) DE
(310) 304 06 308.8/01 

(540)           DRYWALK

(730) TFL LEDERTECHNIK GMBH, Weil am Rhein,
Weil am Rhein, DE
(511)  1
NCL(8)

_________

(111) 835115  
(151) 05.05.2004               
(320) 10.03.2004
(330) IT
(310) MI2004C002339   

(540) 

(730) PIRELLI PNEUMATICI SPA, Milano (MI),
Milano (MI), IT
(511) 12
NCL(8)

_________

(111) 835116  
(151) 21.06.2004               
(320) 22.12.2003
(330) DE
(310) 303 67 466.0/03 

(540)           Care Injection

(730) HANS SCHWARZKOPF & HENKEL GMBH &
CO. KG, Hampuri, Hamburg, DE
(511)  3, 21, 42
NCL(8)

_________

(111) 835122  
(151) 05.05.2004               
(320) 12.02.2004
(330) LI
(310) 13116           

(540)           THERMO GUARD

(730) IVOCLAR VIVADENT AG, Schaan, Schaan, LI
(511)  5, 10
NCL(8)

_________

(111) 835123  
(151) 05.05.2004               
(320) 12.02.2004
(330) LI
(310) 13128           

(540) 



48 15.7.2005 Tavaramerkkilehti - Varumärkestidning (190) FI

(730) IVOCLAR VIVADENT AG, Schaan, Schaan, LI
(511)  5, 10
NCL(8)

_________

(111) 835124  
(151) 22.04.2004               
(320) 01.04.2004
(330) US
(310) 78/394766       

(540) 

(730) CCH INCORPORATED, Illinois, Illinois, US
(511)  9, 16, 35, 41, 42
NCL(8)

_________

(111) 835130  
(151) 12.07.2004               
(320) 20.02.2004
(330) ES
(310) 2.582.099       

(540) 

(730) FERRER & BOBET, S.L., Barcelona, Barcelona,
ES
(511) 33
NCL(8)

_________

(111) 835147  
(151) 30.06.2004               

(540) 

(730) MARIE BRIZARD & ROGER
INTERNATIONAL S.A., Bordeaux, Bordeaux, FR
(511) 32, 33
NCL(8)

_________

(111) 835148  
(151) 02.07.2004               

(540)           MILLET

(730) MILLET, Annecy Seynod, Annecy Seynod, FR
(511) 18, 25
NCL(8)

_________

(111) 835167  
(151) 25.08.2004               
(320) 26.05.2004
(330) CH
(310) 524975          

(540)           ZEOFLAIR

(730) ZEOCHEM AG, Uetikon am See, Uetikon am See,
CH
(511)  1
NCL(8)

_________
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(111) 835168  
(151) 30.07.2004               
(320) 20.03.2004
(330) CH
(310) 522644          

(540) 

(730) VISVAL AG, Düdingen, Düdingen, CH
(511) 22, 39
NCL(8)

_________

(111) 835175  
(151) 27.08.2004               

(540)           TIAPRA

(730) ZENTIVA, A.S., Hlohovec, Hlohovec, SK
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 835176  
(151) 27.08.2004               

(540)           TRALGIT

(730) ZENTIVA, A.S., Hlohovec, Hlohovec, SK
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 835177  
(151) 27.08.2004               

(540)           Ciphin

(730) ZENTIVA, A.S., Hlohovec, Hlohovec, SK
(511)  5
NCL(8)

_________

(111) 835193  
(151) 13.09.2004               
(320) 26.03.2004
(330) CH
(310) 521164          

(540)           CONSTANTOMAT

(730) RICHEMONT INTERNATIONAL SA,
Villars-sur-Glane - Fribourg, Villars-sur-Glane -
Fribourg, CH
(511) 14
NCL(8)

_________

(111) 835234  
(151) 29.07.2004               
(320) 30.01.2004
(330) BX
(310) 1048834         

(540)           VINYL SHINE

(730) COTY B.V., Haarlem, Haarlem, NL
(511)  3
NCL(8)

_________
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(111) 835241  
(151) 27.08.2004               
(320) 02.03.2004
(330) BX
(310) 1050905         

(540)           BustiCare

(730) BODYVIEW BV, Katwijk, Katwijk, NL
(511)  5
NCL(8)

_________



(190) FI Tavaramerkkilehti - Varumärkestidning 15.7.2005 51

KANSAINVÄLISTEN REKISTERÖINTIEN
SIIRTYMISET:

ÖVERFÖRDA INTERNATIONELLA
REGISTRERINGAR:

(111) 290570 , 319968 
(730) AXCENTIVE SARL, Bouc Bel Air, Bouc Bel
Air, FR

_________

(111) 408974 
(730) KATJES FASSIN GMBH + CO. KG, Emmerich,
Emmerich, DE

_________

(111) 681215 
(730) GOODYEAR GMBH & CO. KG, Fulda, Fulda,
DE

_________

(111) 688779 , 691931 
(730) VF GERMANY SERVICES GMBH H.I.S.
DIVISION, Garching, Garching, DE

_________

(111) 704820 , 705305 , 705307 , 705308 , 713965 
(730) FUGRO N.V., Leidschendam, Leidschendam, NL

_________

(111) 706931 
(730) KONRAD HORNSCHUCH
AKTIENGESELLSCHAFT, Weissbach/Württ.,
Weissbach/Württ., DE

_________

(111) 708803 
(730) KESTER GMBH, Gernlinden, Gernlinden, DE

_________

(111) 718859 
(730) FRESENIUS KABI AG, Bad Homburg, Bad
Homburg, DE

_________

(111) 720238 , 739904 
(730) RIEMSER ARZNEIMITTEL AG, Greifswald -
Insel Riems, Greifswald - Insel Riems, DE

________

(111) 722042 
(730) ULTRALEN FILM GMBH, Weil am Rhein, Weil
am Rhein, DE

_________

(111) 733990 
(730) HERMA GMBH, Stuttgart, Stuttgart, DE

_________

(111) 740877 
(730) I:FAO GROUP GMBH, Frankfurt am Main,
Frankfurt am Main, DE

_________

(111) 743733 
(730) EUROMARK POLSKA SPOLKA Z O.O.,
Varsova, Warszawa, PL

_________

(111) 772446 
(730) VULKAN INOX GMBH, Hattingen, Hattingen,
DE

_________

(111) 773113 , 782621 
(730) HAHNEMÜHLEFINEART GMBH, Dassel,
Dassel, DE

_________

(111) 794133 
(730) EURO RSCG 4D (SOCIETE ANONYME),
Suresnes, Suresnes, FR

_________

(111) 797655 
(730) GAMBRO LUNDIA AB, Lund, Lund, SE

_________
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(111) 800507 , 811524 
(730) MARESI TRADEMARK GMBH & CO KG,
Linz, Linz, AT

_________

(111) 813998 
(730) LAFUMA GROUP GMBH, Bissingen, Bissingen,
DE

_________

KANSAINVÄLISTEN REKISTERÖINTIEN 
SUOJA-ALOJEN SUPISTUKSET:

INSKRÄNKNINGAR I INTERNATIONELLA
REGISTRERINGARS SKYDDOMFÅNG:

654705

696877

737953

742775

756758

795324

800848

805012

816514

823658

_________

UUDISTETUT KANSAINVÄLISET 
REKISTERÖINNIT:

FÖRNYADE INTERNATIONELLA
REGISTRERINGAR:

184827

407634

415239

416147

493706

493842

625889

627350

629349

632478

635787

636462

636760

636771

637936

638400

638451

638520

638684

638795

648948

649780

_________

OIKAISUJA TAVARAMERKKILEHTEEN nro
12/05

RÄTTELSER I VARUMÄRKESTIDNINGEN nr
12/05

Kansainvälinen rekisteröinti nro 834797 on kuulutettu
erehdyksessä. - Internationell registreringen nr 834797
har kungjorts av misstag.



(190) FI Tavaramerkkilehti - Varumärkestidning 15.7.2005 53

TIEDONANTOJA: MEDDELANDEN:

Madridin pöytäkirjan artiklan 8(7) mukaiset yksilölliset maksut Sveitsin frangeina:
Individuella avgifter enligt Madridprotokollet artikel 8(7) i schweizerfrancs:

Italia
Italien

Nimeämismaksu ( kansainvälisessä
hakemuksessa tai myöhemmässä
alueellisessa laajentamisessa )
Designeringsavgift ( i en internationell
ansökan eller senare territoriell
utsräckning )

- yhdeltä tavara- tai palveluluokalta 141
- för en varu- eller tjänsteklass                          
- jokaiselta lisäluokalta   48
- för varje tilläggsklass

Yhteismerkki
Kollektivmärke
- riippumatta luokkien määrästä            472
- oberoende av klassantalet

Uudistamismaksu
Förnyelseavgift

                    
- yhdeltä tavara- tai palveluluokalta   94
- för en varu- eller tjänsteklass                          
- jokaiselta lisäluokalta   48
- för varje tilläggsklass

Yhteismerkki
Kollektivmärke
- riippumatta luokkien määrästä 283
- oberoende av klassantalet

Maksuja sovelletaan 27. heinäkuuta 2005 lukien.
Avgifterna skall tillämpas från och med den 27. juli 2005.



PRH
Tämä lehti julkaistaan tavaramerkkilain (10.1.1964/7) nojalla. Se sisältää tavaramerkkejä
koskevat kuulutukset ja ilmestyy kaksi kertaa kuukaudessa.

Tilaukset:
Stellatum Oy/Tilaajapalvelu
Kuoppamäentie 3 A, 33800 Tampere
puhelin (03) 225 1948
www.stellatum.fi
tilaajapalvelu@stellatum.fi

Hinnat Suomessa:
- kestotilaus (laskutusväli 6 kuukautta) 125 € (12 kuukautta 250 €)
- kestotilaus (laskutusväli 12 kuukautta) 225 €
- määräaikaistilaus (12 kuukautta) 255 €
- irtonumero 11 €
Tilausmaksu sisältää 2 600 sivua. Mikäli sivumäärä ylittyy, peritään seuraavan vuoden
alussa täydennysmaksu 8,5 senttiä/sivu 2 600 sivua ylittävältä osalta.


Tidningen ges ut med stöd av varumärkeslagen (10.1.1964/7). den innehåller kungörelser
om varumärken och utkommer två gånger i månaden.

Prenumerationer:
Stellatum Oy/Kundtjänst
Kuoppamäentie 3 A, 33800 Tampere
telefon (03) 225 1948
www.stellatum.fi
tilaajapalvelu@stellatum.fi

Priser i Finland:
- fortlöpande prenumeration (betalningsperiod 6 månader) 125 € (12 månader 250 €)
- fortlöpande prenumeration (betalningsperiod 12 månader) 225 €
- årsprenumeration 255 €
- lösnummer 11 €
Prenumerationsavgiften täcker 2 600 sidor. Om antalet sidor överskrids uppbärs i
början av nästa år en kompletteringsavgift om 8,5 cent per sida för den del som
överstiger 2 600 sidor.
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